Управление качеством медицинской помощи в условиях модернизации здравоохранении.
18-20 мая 2011 года в МВЦ «АйТиИ Сибирская Ярмарка», г.Новосибирск пройдет международная выставка «МЕДСИБ-2011».
В рамках выставки запланирован форум, посвященный вопросам организации и управлению качеством медицинской помощи в условиях модернизации здравоохранении.

Отдельными блоками пройдут конференции и круглые столы по лучевой диагностике в онкологии, актуальным вопросам хирургии, сестринскому делу и фармацевтике.

Форум в рамках выставки «МЕДСИБ» - это прекрасная возможность в режиме реального времени  врачам, ученым, руководителям мед. учреждений и представителям министерства здравоохранения обсудить актуальные задачи, разработки и технологии отрасли, поделиться профессиональным опытом.

В 2011 году программа Форума и площадь выставки «МЕДСИБ» существенно расширены.  Организаторы разработали дополнительные инструменты привлечения целевой аудитории.

На настоящее время о своем участии заявили такие крупные компании как: Спортмедимпорт, Дельрус, Экохим, Хайнеманн, Спектроника, Эвалар, Алтайвитамины и др.
Впервые, в рамках  выставки «МЕДСИБ» будет представлено новое тематическое направление  - «Медицинский туризм», с участием клиник и оздоровительных центров со всего мира. В последнее время мировой рынок медицинского туризма бурно растет, так как все больше людей осознает выгодное соотношение цена-качество при лечении и оздоровлении зарубежом.   

Организатор выставки – «ITE Сибирская Ярмарка» – крупнейшее региональное выставочное общество России, входящее в пятерку лидеров российского экспобизнеса. 

Тел.: +7 (383) 363-00-63/36
Факс: +7 (383) 220-97-47
E-mail: knyazkova.e@sibfair.ru
Получите бесплатный билет на выставку, заполнив форму регистрации на сайте выставки -http://tickets.sibfair.ru/?exh=23&lng=ru. Зарегистрируйтесь уже сегодня.

