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50 ПЛЮС. ВСЕ ПЛЮСЫ ЗРЕЛОГО ВОЗРАСТА
V универсальная выставка
5-7 октября 2016
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Организаторы:


                         


С 5 по 7 октября в Уфе в выставочном комплексе «ВДНХ-ЭКСПО» состоится выставка для людей зрелого и старшего возраста – «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста». Цель проекта – помочь людям успешно адаптироваться к современному ритму жизни, наполнить свой досуг интересными мероприятиями и уделить внимание здоровью.
Экспозиция выставки поделена на шесть основных блоков:
· На улице «Общество и государство» состоятся презентации программ пенсионных накоплений, кредитных программ, услуг связи.
· На улице «Курортная» будут представлены лучшие здравницы республики, также пройдут презентации социальных туров для пенсионеров.
· На улице «Медицинская» свои услуги представят ведущие медицинские клиники и центры здоровья города.
· Бульвар «Здоровья и Красоты» даст возможность приобрести лекарственные препараты, пищевые добавки, оптику, ортопедические товары, медицинские приборы для домашнего использования, косметические средства, диетические продукты по специальным ценам.
· Улица «Продуктовая» представит свежие и полезные продукты питания напрямую от производителей Республики Башкортостан. 
· Улица «Творчество и Хобби» предложит вниманию посетителей товары для рукоделия, садоводства и другое. 

В программе мероприятий:
· Центральным событием станет конференция «Повышение качества жизни людей зрелого и старшего возраста. Региональный аспект». Одна из главных задач мероприятия - это региональный обмен опытом, обсуждение острых вопросов развития индустрии товаров и услуг для людей зрелого и старшего возраста с привлечением к дискуссии представителей региональных министерств труда и социальной защиты населения, российских компаний и некоммерческих организаций.
· Бесплатное медицинское обследование в выездных Центрах здоровья внутри здания и на улице в передвижных медицинских модулях диагностики здоровья Республиканской клинической больницы им. Г.Г.Куватова, Республиканского кардиологического центра, Республиканского врачебно-физкультурного диспансера.
· Консультации врачей и бесплатные обследования: ортопед, травматолог, остеопат, мануальный терапевт, эндокринолог, диетолог, невролог, кардиолог, терапевт, офтальмолог, врач УЗИ. 

· Консультации для граждан по вопросам социальных выплат, налогового законодательства, пенсионного обеспечения, по вопросам жилищного фонда, коммунальным услугам и тарифообразованию в ЖКХ.
· Ярмарка вакансий для граждан зрелого возраста, организаторами которой выступят Министерство труда и социальной защиты населения РБ и ГКУ Центр занятости населения города Уфы – МБТ. 
· Мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, по макияжу и прическам, по уходу за комнатными растениями, по огородничеству и садоводству, по скандинавской ходьбе, йоге и многие другие, лекции по здоровому образу жизни и продлению активного долголетия.
· Концерт победителей фестиваля творчества людей старшего поколения «Я люблю тебя, жизнь!», ежедневные выступления творческих коллективов на сцене.
Приглашаем принять участие в экспозиции «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста» - перспективном социальном выставочном проекте!
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Республики Башкортостан
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Подробная программа 
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Башкирская выставочная компания


Телефон/факс: (347) 246-42-44, 246-42-72
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