
Аудитория выставки «Здоровье и долголетие» растет и молодеет
24 ноября в КВЦ «ВертолЭкспо» начнет работу ежегодная выставка-ярмарка «Здоровье и Долголетие», которая является единственным проектом ЗОЖ-тематики,  проводимым на юге России.

Учитывая интересы посетителей, организаторы  проекта «Здоровье и Долголетие» разработали увлекательную и познавательную программу мероприятий. Традиционно все дни выставки у гостей будет возможность получить консультации по волнующим их вопросам здоровья, пройти бесплатную диагностику состояния организма, сдать медицинские анализы, оценить уровень «износа» организма». Кроме того, будут проведены различные семинары на темы выздоровления и предотвращения различных заболеваний. 

В рамках программы управления здравоохранения города Ростова-на-Дону  «Тихий Дон – здоровье в каждый дом!» все желающие смогут пройти бесплатные медицинские обследования: определить свой вес и рост, уровень сахара в крови, измерить артериальное давление и выполнить флюорографическое исследование, получить консультации терапевтов, педиатров, эндокринологов, кардиологов, стоматологов. 

Центр снижения веса «Доктор Борменталь» проведет бесплатную диагностику состава массы тела и выявит причины набора веса. Врачи проведут обследования и дадут рекомендации по оптимизации веса.

Бесплатную диагностику опорно-двигательного аппарата и мастер-класс по скандинавской ходьбе проведет «Smart Trainer Studio»

У сторонников нетрадиционной медицины будет возможность посетить семинары по психологии и астрологии. Также на выставке пройдут практические мастер-классы о пользе физических упражнений, дыхательных практик в любом возрасте, способствующих хорошему  самочувствию и долголетию.
Самым ярким событием станет массовая зарядка с элементами оздоравливающей йоги для людей пожилого возраста. Сертифицированные тренеры центра практики йоги по методу Айенгара «Люди Йоги» совместно с Союзом пенсионеров Дона проведут специальный флешмоб «Йога 60+», направленный на привлечение внимания жителей города к проблемам пожилых людей, к отсутствию в городе спортивных залов и безопасных занятий спортом для людей третьего возраста.  В первый день выставки 24 ноября в 13:00 более 50 участников оздоравливающей зарядки своим примером призовут  общественность быть боле внимательными и отзывчивыми. И возможно, благодаря такой активности во многих центрах йоги и фитнес залах появится день пожилого человека, когда любой пенсионер может прийти и получить бесплатные консультацию и безопасную, полезную для здоровья программу нагрузок для поддержания хорошего самочувствия и долголетия.
Выставка «Здоровье и долголетие» пройдет с 24 по 28 ноября в КВЦ «ВертолЭкспо»,  Нагибина,  30. 
Вход от 30 рублей. 

Все исследования бесплатны, подробности на сайте www.vertolexpo.ru или по тел. 268-77-68.

Контакт для связи:

Екатерина Клочкова, Руководитель пресс-службы КВЦ "ВертолЭкспо", 

г. Ростов-на-Дону, пр.М.Нагибина,30, тел.: (863)268-77-47, моб. 8-918-5-999-222, mailto: pr1@vertolexpo.ru

