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IV Международный Конгресс АСТАОР
(8 – 9 февраля 2018 года)

8 – 9 февраля 2018 года в Москве состоится IV Международный Конгресс АСТАОР, в рамках которого будут рассмотрены актуальные вопросы спортивной травматологии и ортопедии. 
Организаторами конгресса являются Ассоциация Спортивных Травматологов, Артроскопических и Ортопедических хирургов, Реабилитологов (АСТАОР), Европейская клиника спортивной травматологии и ортопедии (ЕКСТО), Кафедра травматологии и ортопедии РУДН и конгресс-оператор «МЕДИ Экспо». 
На единой площадке Конгресс объединяет сотни травматологов, ортопедов, остеопатов, детских хирургов, реабилитологов, специалистов спортивной медицины, артроскопистов, руководителей государственных и частных медицинских учреждений, фармацевтических компаний и медицинских научных центров из многих субъектов Российской Федерации, а также стран Европы и Азии для обсуждения и актуализации проблем и современных подходов к спортивной травматологии и медицине профессионального спорта. 
Согласно официальной статистике 2016 года, в работе Конгресса приняли участие более 500 специалистов из 11 стран (Россия, Нидерланды, Канада, Беларусь, Швеция, Украина, Казахстан, Люксембург, Узбекистан, Италия, Германии). Отечественные делегаты представляли 89 городов из 43 субъектов РФ.
[bookmark: _GoBack]Разработанная экспертами насыщенная научная программа будет способствовать актуализации научно-практического знания, распространению достижений и накопленного опыта в области современной спортивной хирургии и реабилитации. На повестку будут вынесены новые методики в профилактике травм у профессиональных спортсменов, послеоперационная анальгезия в ортопедической хирургии, биологически активные добавки и лекарственные препараты в профессиональном и любительском спорте, диагностика повреждений и травм в спорте, футбольная травма, диагностика повреждений и травм в спорте, нехирургические и функциональные методы лечения спортивных травм, методы профилактики и лечения остеоартроза, а также наиболее актуальные вопросы и достижения современной артроскопической хирургии и реабилитационной медицины.

Конгресс возглавляет один из наиболее авторитетных спортивных травматологов и хирургов-ортопедов в России, Президент АСТАОР, официальный посол ESSKA в России, профессор кафедры травматологии и ортопедии РУДН, д.м.н. Андрей Вадимович КОРОЛЕВ.

В Конгрессе примут участие эксперты с мировым именем:
· Медицинский директор Knee&Hip Institute в Мюнхене, председатель научных комитетов AGA по вопросам лечения патологий коленного сустава и пателлофеморального болевого синдрома, член ESSKA, ESSKA-EKA, ISAKOS, IPSG, AGA, профессор Филип ШОТТЛЕ (Мюнхен, Германия);
· Хирург лучших спортсменов Испании, в том числе футбольной команды BARCELONA, директором отделения Ортопедической хирургии и травматологии Hospital Quiron в Барселоне, профессор Рамон КУГАТ (Барселона, Испания);
· Профессор ортопедической хирургии и спортивной медицины Медицинского факультета Женевского университета. Клиническая база – Университетская больница г. Женева, директор Швейцарского олимпийского медицинского центра Hirslanden Clinique la Colline (Женева, Швейцария), Второй вице-президент ESSKA Жак МЕНЕТРЕИ;
· Директор Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-клинический центр спортивной медицины и реабилитации ФМБА России», заместитель руководителя Федерального медико-биологического агентства (с 2016 г.), член рабочей группы по развитию спортивной медицины Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта Андрей Петрович СЕРЕДА;
Опыт экспертов позволит слушателям не только повысить уровень своей профессиональной компетенции, но и узнать о трендах в сфере медицины профессионального спорта.
IV Международный Конгресс АСТАОР предоставляет возможность узнать о мировых тенденциях развития спортивной медицины, хирургии, реабилитологии, травматологии и ортопедии и являет собой одну из самых актуальных и современных отечественных площадок с высоким потенциалом развития.
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