ООО Медицинский центр «Альтаир»

20 лет успешной работы
Здоровье, молодость и красота 

Валентина Ефимова (Журнал «Будь здоров» №6 2005 г., стр.63)
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Представьте себе такую картину: человек 40 минут спокойно лежит на кушетке, а его мышцы в это время выполняют работу, которая идентична нагрузке в 20-40 тонн! Курс таких процедур избавляет от лишнего веса, делает фигуру гармоничной и стройной. А если таким способом работают мышцы лица, то разглаживаются морщины, кожа подтягивается, становится упругой. Возвращается молодость. Нет, это не сказка про Емелю. Так действует метод электромиостимуляции, разработанный в нашей стране специалистами космической медицины.
Спасение от невесомости
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Четверть века назад, когда в лабораториях Института космической медицины, Института космоса и Института мозга шла работа над созданием метода, нормализующего работу всех функциональных систем и гомеостаза организма, о сохранении с его помощью красоты и молодости никто не думал. Тогда перед учеными стояла совсем другая задача - восстановление здоровья космонавтов после длительных полетов. Об этом мне рассказала кандидат медицинских наук, главный врач медицинского центра «Альтаир», почетный профессор Академии мануальной терапии России Людмила Алексеевна Рудакова, принимавшая активное участие в исследованиях.

Условия невесомости, не позволяющее нормально двигаться, настолько пагубно воздействовали на организм, что по возвращении на землю у космонавтов обнаруживали серьезные нарушения не только опорно-двигательного аппарата, но и многих других систем, вплоть до изменений на внутриклеточном уровне. Самые действенные фармацевтические препараты, применяемые для оздоровления космонавтов, не давали стойкого эффекта, и тогда специалисты задумались о создании безопасного универсального метода, который удовлетворял бы насущную потребность тела в движении. По словам Людмилы Алексеевны, такую возможность, аналогичную природной функции организма, могла предоставить только физиотерапия.

Поскольку основную двигательную нагрузку в организме выполняют мышцы, которые к тому же непосредственно связаны с нервной системой, то специалисты обратили внимание на давно используемый медициной метод чрескожной эктромиостимуляции.
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Процедуры амплипульс, диадинамотерапия часто назначаются врачами – чаще всего при заболеваниях опорно-двигательного аппарата. Но действуют они локально – лишь на тот участок тела, где помещен электрод. Для более широкого воздействия на организм были подобраны совершенно иные параметры (аппарат «Миоритм-040»), в том числе низкочастотный ток 20-120 Гц, который оказывает комфортное воздействие на кожу. Главным достоинством нового метода миостимуляции стало то, что используемый в нем импульс соответствует импульсу двигательного нейрона человеческого тела. Он идет непосредственно в синапс (структуру, соединяющую нервное окончание и мышечное волокно), что заставляет работать не только мускул, но и весь нервно-мышечный аппарат. Благодаря увеличению в аппаратуре количества полей (площадей охвата нервно-мышечных структур) до 16, а затем и до 24, этот эффект значительно усилился.

Поскольку испытания нового метода в то время хорошо финансировались, исследователи имели возможность тщательно и всесторонне проверить его результаты. Выявилось, что через стимуляцию нервной системы активизируется работа всех органов и систем. Улучшается состояние сердца, усиливается деятельность эндокринных желез, особенно системы гипофиз-гипоталамус-надпочечники, что помогает организму противостоять стрессам. Нормализуется артериальное давление и одновременно в десять раз усиливается кровоснабжение всех органов и тканей. Испытания показали также существенное повышение энергетики организма за счет того, что в каждом органе, в каждой клеточке откладывается «энергетическая валюта» - АТФ (аденозитрифосфорная кислота), необходимая для осуществления любой работы в теле. Кроме того, электромиостимуляция восстанавливает нормальный обмен веществ, что помогает предупредить образование камней в желчном пузыре и почках и кальциевые отложения в кровеносных сосудах.
Не только для космонавтов

Метод многоканальной электромиостимуляции (именно так назвали его создатели) был высоко оценен не только в космонавтике, он оказался очень полезным и для сотрудников всех служб, работающих в экстремальных условиях, ‑ военных, летчиков, авиадиспетчеров, операторов электростанций. Специалисты убедились, что он дает прекрасные результаты при разных проблемах: мышечных атрофиях, остеохондрозе, вегето-сосудистой дистонии, послеинсультных осложнениях, травмах опорно-двигательного аппарата. Людмила Алексеевна вспомнила одного пациента, у которого после удара ножом в бедро был поврежден седалищный нерв. Его прооперировали, но восстановить двигательные функции ноги никак не удавалось: началась атрофия мышц, нога повисла. Он смог нормально ходить только после сеансов многоканальной миостимуляции.

Доктор Рудакова, разработавшая более двух десятков методик по применению электромиостимуляции, уверена, что такое лечение может принести замечательный эффект буквально в каждой отрасли медицины: в офтальмологии, например, - лечения косоглазия, миопии (близорукости), нарушений трофики зрительного нерва, в акушерстве – для стимуляции родов, в терапии – при различных хронических воспалительных заболеваниях.

Но, к сожалению, финансирование разработок многоканальной миостимуляции, как и многих других перспективных научных исследований, в последнее десятилетие прекратилось, что не позволило широко продвинуть этот метод в практическую медицину. Активно применяют его лишь единичные медицинские учреждения. В частности, медицинский центр «Альтаир», где сохранены лучшие достижения космических технологий и на их базе создано и апробировано новое поколение такой аппаратуры – 12-канальные электромиостимуляторы. А запатентованный метод лечения с использованием этих аппаратов передается специалистам СНГ и дальнего зарубежья.

Как избавиться от лишнего веса, лежа на кушетке

Одно из главных направлений в работе центра – лечение ожирения. Понятно, что движение помогает избавляться от избыточного веса самым физиологичным способом. Но полным людям бывает трудно активно заниматься гимнастикой, регулярно бегать. Многие из них страдают одышкой, миокардиодистрофией, нарушением обмена веществ, сахарными диабетом. Голодные диеты тоже не выход – из-за них может еще больше нарушиться обмен веществ, особенно белковый.

Применение многоканальной миостимуляции часто оказывается просто спасительным. Еще во время испытаний на космонавтах было доказано, что эта процедура дает на каждую мышцу нагрузку в 5 кг, а на нервно-мышечный массив у спортсменов – до 90 кг.

А когда на бедра, живот и другие части тела на сорок минут накладывают электроды, охватывающие 24% массива, то получается что мышцы выполняют работу, которая идентична нагрузке в 20-40 тонн! Чтобы получить такую нагрузку, штангист-тяжеловес должен, обливаясь потом и напрягая все силы, поднимать и опускать штангу в течение двух часов. А пациенты центра, желающие сбросить вес, не только спокойно лежат на кушетке, но и испытывают приятные ощущения от работы мышц под действием электроимпульсов тока. Причем после такой процедуры не образуется молочной кислоты, которая в естественных условиях после выполнения большой физической нагрузки отзывается болью и ломотой в мышцах.
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Стимуляция мышц является также мощным лимфодренажем, усиливающим вывод «шлаков». Поэтому если пациенты соблюдают диету (в частности, им рекомендуется придерживаться «белковой диеты космонавтов», избегать углеводов)  и пьют очищающие чаи, то результаты появляются уже после нескольких процедур: вес снижается на 2-3 кг, а талия уменьшается на 3-4 см. Ну а за 15-20 процедур эти показатели в среднем увеличиваются вдвое. Ведь миостимуляция, активизируя клеточный обмен, усиливает выброс липидов из адипоцитов (жировых клеток). Однако кожа при этом не обвисает, потому что крепнут мышцы (экспериментально доказано увеличение их силы на 100-150% у людей, не занимающихся спортом, у спортсменов же она возрастает на 200-300%). При этом у пациентов улучшается общее состояние. Благодаря тому, что работа мышц разгружает сердце и сосуды, нормализуется артериальное давление, налаживается сон, исчезают также симптомы воспалительных заболеваний, в том числе гинекологических, а у мужчин улучшается потенция.

Противопоказаний у этого метода немного - опухолевые заболевания и острые воспалительные процессы.

Результат на лице

Сбросившие вес пациенты, так же как и те, кто приходил в центр «Альтаир» лечить остеохондроз, артроз или аллергию, кроме улучшения самочувствия, отмечали еще и улучшение своего внешнего вида. И это не удивительно. Дело в том, что работа мышц вызывает активизацию эндокринной системы и усиление выработки гормонов, в том числе гормона роста, который часто называют «гормоном молодости». Сегодня на Западе существуют очень дорогие методики, когда с целью омоложения организма этот гормон вводят инъекционно. Но усиления гормональной активности можно добиться гораздо проще – за счет мышечной работы. Не случайно люди, регулярно занимающиеся физкультурой, выглядят моложе своих сверстников.

Поэтому многоканальная миостимуляция с нейроноподобным импульсом, имитирующая природные нагрузки, способствует значительному омоложению организма. Усилению образования гормона роста служит и белковая диета. Как показали исследования американских ученых, содержащиеся в белковых продуктах незаменимые аминокислоты, в том числе глютамин, триптофан, аргинин, усиливают выработку гормона роста на 40%.

Первыми заметили происходящие с ними приятные изменения, конечно, женщины. Пациентки Людмилы Алексеевны еще в 80-е годы стали просить ее разработать косметические методики, направленные на омоложение лица. Но когда она, первой из специалистов этого профиля, попыталась зарегистрировать метод многоканальной  электромиостимуляции мышц лица и шеи, физиотерапевты пришли в ужас: «20 электродов на лице? 30 минут миостимуляции? Как это возможно, ведь на кожу лица даже крем надо накладывать очень осторожно». Забегая вперед, скажу, что теперь и в Институте физиотерапии применяют электрическую стимуляцию мышц лица, потому что специалисты убедились в ее безопасности и эффективности. В салонах красоты, где применяют похожую методику, появилась дорогостоящая зарубежная аппаратура для электромиостимуляции, но, несмотря на эстетический дизайн, она, по мнению специалистов, не обладает таким физиологичным нейроподобным импульсом. Ее импульс, имеющий другую конфигурацию, нередко вызывает болезненность. К тому же, проходя через кожу, он теряет свою форму и не оказывает мощного оздоравливающего воздействия.
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Но тогда, в 80-е годы. Людмиле Алексеевне и ее коллегам пришлось основательно потрудиться. Действительно, как наложить металлические электроды на лицо, чтобы они не оставляли следов на коже, чтобы электрические импульсы не вызывали боли? Результатом трехлетних поисков стало изобретение особой электропроводной маски на основе коллагена. Накладываемая на лицо клейкая масса, куда входят также гидролизованные аминокислоты, при остывании образует пленку, которая прочно удерживает все электроды, укладываемые на проблемные зоны – лоб, под глаза, на щеки, подбородок, шею. Подаваемые при этом импульсы, мощно стимулирующие лицевые мышцы, действуют мягко, комфортно. Сама же маска увлажняет кожу, питает ее и служит дополнительным лифтингом. Кроме того, фиксируя кожу, маска предохраняет ее от образования мимических морщин во время выполнения мышцами работы.

Благодаря активации кровообращения усиливаются микроциркуляция и наполнение капилляров, что сразу же проявляется улучшением цвета лица и тургора (упругости) кожи. Расправляются морщины, уменьшается пигментация, исчезают рубчики, нормализуется работа сальных желез. Постепенно восстанавливается красивый овал лица, оно приобретает скульптурность. Такой результат женщины до 35-40 лет отмечают после первого же курса из 10 процедур, женщинам постарше требуется пройти 15-20 процедур, чтобы лицо значительно помолодело. Но, конечно, мышцы нужно время от времени поддерживать, поэтому сеансы многоканальной миостимуляции рекомендуется повторять.

Важно и то, что за счет стимуляции биологически активных точек, которые во множестве расположены на лице, нормализуется работа разных органов и систем. Поэтому доктор Рудакова называет этот метод самым эффективным из всех консервативных эстетических технологий.

Людмила Алексеевна считает: курсы электромиостимуляции позволяют сохранить красоту и молодость лица настолько, что хирургическая подтяжка не понадобится. И у нее для этого есть все основания: пациенткам центра «Альтаир», среди которых есть известные артистки и телеведущие, удается поддерживать с помощью электромиостимуляции прекрасную форму. А для закрепления эффекта доктор Рудакова советует ежедневно выполнять специальное упражнение. Очень хорош, по ее мнению, комплекс для лицевых мышц, разработанный американкой Кэрол Мадджио, который публикуется в нескольких номерах нашего журнала «Будь здоров!»

Послесловие от Л.А. Рудаковой
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В настоящее время коллективом центра модернизирован 12-ти канальный электромионейростимулятор «Миоритм-040-М». В нём сохранены все лучшие качества предыдущего аппарата: по форме сигнала в виде нейроимпульса, надёжности в эксплуатации, простоте обслуживания и учтены все рекомендации 20-ти летнего опыта работы специалистов Центра на 4-ч и 12-ти канальной аппаратуре. 

Модернизированный «Миоритм-040-М-1» выполнен на современной электронной базе с применением микропроцессорной технологии и имеет современный дизайн.
Аппарат, благодаря физиологическому импульсу, идентичному естественному импульсу двигательного нейрона, оказывает мощное комфортное воздействие на организм, вызывая общеоздоравли​вающий и омолаживающий эффект.
С помощью модернизированного «Миоритм-040-М-1»  можно лечить: атрофию мышц, центральные и периферические парезы и параличи, остеохондроз, артроз, полирадикулоневриты, ВСД, лимфостаз, атонию полых органов, астматический бронхит, колит, аднексит, простатит, импотенцию, энурез, ожирение. Электромиостимуляция повышает работоспособность, нормализует работу жирового, углеводного, белкового обмена веществ и эндокринной системы, способствует снятию стресса, депрессии, общему оздоровлению и омоложению - вырабатываются гормоны роста (молодости), эндорфины (счастья).

Применение «Миоритм-040-М-1» в спортивной медицине способствует повышению скоростно-силовых качеств организма (на 200-300%), укреплению мышц и связок, улучшению их эластичности, наращиванию мышечной массы. Высокий тренировочный эффект наступает за 15-20 процедур и сохраняется 8-9 месяцев, при этом мышцы не болят и не «нагружено» сердце.
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В «Миоритм-040-М-1» имеются следующие режимы работы:

- электромионейростимуляция;

- трофикостимуляция;

- обезболивание;

- лимфодренаж;

- липолиз;

- релаксация;

- микротоки для воздействия на лицо (24 электрода);

- классические микротоки ручными электродами;

- электрофорез (лицо, тело на 12 каналах).

В «Миоритм-040-М-1» встроено пять программ для эстетической медицины:

- коррекция фигуры (от 5 до 10 см) и снижение веса (от 7 до 10 кг) за курс процедур;

- лимфодренаж;

- антицеллюлитная;

- электростимуляция мышц лица и шеи (24 электрода) через электропро​водящую коллагеновую маску собственной разработки – устранение деформаций лица и шеи, морщин и складок, мощный лифтинг; 

- микротоковая электромаска (24 электрода).
МЦ «Альтаир» совместно с ГИУВ МО регулярно проводит курсы обучения для врачей и медсестер методам многоканальной электростимуляции с выдачей документов государственного образца и возможностью приобретения электростимулятора "Миоритм-040-М-1"

Контактные телефоны медицинского центра «Альтаир»

(499) 268-56-29,  268-58-13
107076 г. Москва, ул. Стромынка 15, стр1

М. Сокольники, Преображенская Пл.
E-mail: altair@inforos.ru
Сайты: www.altair040.ru, www.altair.inforos.ru 
