Deros 
 многофункциональная система для коррекции фигуры, лечения целлюлита и ухода за лицом
Deros - многофункциональная система для коррекции фигуры, лечения целлюлита и ухода за лицом, появления которой долго ждали.
Комбинируя механизмы вакуумной компрессии, радиочастотной энергии и мощного инфракрасного света, Deros является самым востребованным аппаратом для эффективной, безболезненной и неинвазивной коррекции фигуры и лечения целлюлита.

Deros также является аппаратом для ухода за лицом. Благодаря специальной манипуле для электропорации, в дерму переносятся косметические средства, возвращая коже влагу и эластичность. 

Три метода в Deros
Deros характеризуется улучшенной манипулой для тела, которая позволяет сочетать три метода коррекции фигуры и лечения целлюлита за 1 процедуру.

Вакуумная компрессия вместе с механическим массажем обеспечивают равномерное уменьшение объема жировой массы, легко уменьшая размеры гипертрофированных жировых клеток.

В то же время мощный инфракрасный свет и радиочастоты активируют микроциркуляцию, стимулируют рост новых волокон коллагена и эластина в дерме и обеспечивают моментальный эффект подтяжки тканей.

Результаты для тела:

· уменьшение объема излишних жировых отложений

· уменьшение проявлений целлюлита

· подтяжка кожи

· лимфодренаж

· улучшение микроциркуляции

Для лица:

· проникновение активных веществ

· увлажнение и питание кожи

Электропорация нового поколения

Чтобы повысить проницаемость кожи и помочь активным веществам проникнуть в глубокие слои дермы, в Deros используется система электропорации нового поколения, которая соответствует запросам самых требовательных специалистов.

С помощью Deros вводятся даже такие вещества, которые нельзя ввести ионофорезом.

Deros – это первый аппарат, внутри которого предусмотрен резервуар для веществ, используемых во время процедуры. Сверхсовременная система распределения активных веществ Trans Derma переносит эти вещества в манипулу.

Этот инновационный механизм, выделяющий Deros из ряда косметологических аппаратов, предоставляет возможность не утяжелять рабочую манипулу и предоставлять в распоряжение специалиста больший, чем в других аппаратах объем активных веществ. 

Технические характеристики Deros TriWorks, Италия:
Методики:
Тело: эндодермальный массаж, радиочастоты, инфракрасный свет

Лицо: электропорация

Программы: 5 предустановленных и 1 свободная/индивидуальная

Манипулы: 1 лицо и 1 тело

Интерфейс: сенсорный экран с дисплеем 10’4

Языки программного обеспечения: английский, итальянский, испанский, русский

Помощь: на экране

Размеры: 115х27х37

Вес: 22 кг

Класс 2BF

