МАСКИ
Маски косметические

Альфа косметика

Профессиональная линия

Информация о продукции
 «Альфа косметика» представляет 5 линий косметических масок на нетканой основе, полностью готовых к применению, на основе натуральных компонентов:

· Гиалуроновой кислоты (гиалуроната натрия)

· Коллагена

· Растительных экстрактов 

· Витаминов

· Коэнзимов

Композиция масок не содержит спирта, искусственных красителей и отдушек, маски выпускаются в различных формах (для всего лица и отдельных локальных зон, для шеи, области декольте и бюста).

Маски хранятся в темном, прохладном месте, не меняют своих свойств после замораживания. Срок хранения 1 год

Линия "Антистресс".

Содержит: аллантоин, бисаболол, гиалуроновую кислоту, азулен, экстракты ромашки, алоэ, календулы, мяты. 

Быстро снимает покраснение, воспаление кожи и повышает устойчивость к внешним раздражителям (загрязнение окружающей среды токсинами и пылью, солнечное излучение, УФ-излучение, горячий и сухой воздух). Аллантоин, гиалуроновая кислота восстанавливают водный баланс. Очень эффективным является комплекс аллантоина с экстрактом ромашки (азуленом, бисабололом), обладающий исключительными успокаивающими и устраняющими покраснение свойствами.Может использоваться для всех типов кожи с признаками раздражения. Идеальное средство для применения в путешествиях (авто- и авиарейсах). 

Выпускаются три вида:

1. маска для лица;

2. маска для шеи и подбородка;

3. маска для области декольте.

 Линия гиалуроново-коллагеновая.

Содержит: гиалуроновую кислоту, коллаген, витамины А, В6, Е, F, К, экстракт зародышей пшеницы.

Обеспечивает коже упругость и устойчивость к внешним воздействиям, повышает барьерные и защитные функции кожи. Благодаря возникающему после применения маски особому защитному, влагоудерживающему слою кожа приобретает удивительную бархатистость, молодость и здоровье. Разные фракции гиалуроновой кислоты (от 7-25 дисахаридных единиц до 1,7 МДа), входящие в состав маски в определённой пропорции, в сочетании с коллагеном, активизируют пролиферацию и дифференцировку фибробластов и эпителиальных клеток, усиливают синтез собственного коллагена. Проникая глубоко в дерму уже через 30 секунд, восстанавливают водно-солевой баланс. Образуя обратимые комплексы (биокомпозиты) с экстрактами зародышей пшеницы, витаминами А, В6, Е, F, К, гиалуроновая кислота обеспечивает синергизм вводимых препаратов, усиливает и пролонгирует их действие. 

Выпускаются пять видов:

1. маска для лица;

2. маска для шеи и подбородка;

3. маска для локального воздействия ("бобы");

4. маска для области декольте;

5. маска для бюста.

 Линия с противоотечным действием.

Содержит: экстракты зеленого чая, хмеля, зародышей пшеницы, витамин Е, масло миндального ореха. 

Устраняют отеки и венозный застой, восстанавливают крово- и лимфообращение, улучшают трофику и оксигенацию тканей. Экстракт хмеля тонизирует и укрепляет стенки сосудов, а в сочетании с экстрактом зеленого чая - оказывает противоотечное действие. Экстракт зародышей пшеницы, масло миндального ореха в сочетании с витамином Е прекрасно тонизируют и питают кожу, стимулируя все виды обмена. Обладают мощным антиоксидантным действием.

Выпускаются три вида:

1. маска для лица;

2. маска для верхних и нижних век ("очки");

3. маска для локального воздействия в области верхних, нижних век, носогубных складок ("бобы").

 Линия со стимулирующим и лифтинг - эффектом. 

Содержит: гиалуроновую кислоту, набор незаменимых аминокислот, коэнзим Q10, витамины А, С, Е, экстракты зародышей пшеницы, алоэ, элеутерококка, шиповника. 

Восстанавливают в коже баланс необходимых веществ, ускоряют обновление клеток кожи, усиливают метаболические процессы. Стимулируя образование коллагеновых и эластических волокон, уменьшают имеющиеся морщины и препятствуют образованию новых, позволяя сохраняться коже эластичной и свежей. 

Гиалуроновая кислота в комплексе с витамином Е и незаменимыми аминокислотами, проникая в глубокие слои эпидермиса, великолепно регенерирует и увлажняет кожу, стимулирует обновление клеток, усиливает метаболические процессы. Экстракты зародышей пшеницы, элеутерококка и шиповника восстанавливают тонус и эластичность кожи, предупреждают старение.

Композиция коэнзима Q10, гиалуроновой кислоты, витаминов А, С, Е и натуральных растительных экстрактов элеутерококка и алоэ увлажняет и смягчает кожу век, нормализует проницаемость сосудистой стенки, удаляет темные круги, подтягивает мешки под глазами, уменьшает глубину морщин в виде "гусиных лапок" и препятствует их образованию.

Выпускаются четыре вида:

1. маска для верхних и нижних век ("очки");

2. маска для локального воздействия в области верхних, нижних век, носогубных складок ("бобы");

3. маска для лица;

4. маска для шеи и подбородка.

 Линия с увлажняющим и питательным эффектом.

Содержит: экстракты элеутерококка, алоэ, ромашки, витамины А, С, Е, лецитин.

Обладают тройным эффектом воздействия: увлажнение, питание и защита кожи. 

Благодаря высокой концентрации лецитина, витаминов и растительных экстрактов регулируют липидный баланс, усиливают микро-, крово- и лимфоциркуляцию кожи. Гиалуроновая кислота стимулирует глубокое проникновение активных ингредиентов. Маски обладают тонизирующим и реструктуризирующим действием, делая кожу свежей и бархатистой.

Выпускается четыре вида:

1. маска для верхних и нижних век ("очки");

2. маска для локального воздействия в области верхних, нижних век, носогубных складок ("бобы");

3. маска для лица;

4. маска для шеи и подбородка

Особенностью наших линий косметических масок является:
* эффективность - технологии, используемые при производстве масок, позволяют сохранить биологическую активность всех используемых компонентов; 
* универсальность - с помощью масок можно воздействовать на любые проблемы кожи вне зависимости от возраста; 
* индивидуальность - разнообразные формы масок позволяют осуществлять уход за областью лица, шеи, декольте, бюста с учетом индивидуальных потребностей пациента;
* легкость применения - маски полностью готовы к использованию, оригинальная упаковка делает их употребление гигиеничным в течение длительного времени. 

 Доля активных ингредиентов в составе масок превышает 30 %, что является гарантией высокой эффективности их применения. Все препараты гипоаллергенны, не содержат гормонов, не вызывают привыкания. В состав масок не входят ароматизирующие добавки и красители, чаще всего вызывающие аллергическую реакцию. Не содержат спирта, благодаря чему масками можно пользоваться в любое время года. 
Маски можно использовать как дома, так и в салоне в сочетании с разнообразными салонными процедурами (после чистки, дезинкрустации, пилинга, дермабразии, массажа, в сочетании с мезотерапией, для предоперационной подготовки и послеоперационного ухода).

 

 Способ применения.

 
Удалить макияж. Наложить маску на 20-30 минут (в зависимости от вида маски). Действие маски может сопровождаться чувством легкого пощипывания. Через 15 минут после снятия маски можно накладывать макияж. 

Нетканый материал, являющийся основой маски, на 80% состоит из  вискозы. Основа является физиологически совместимой с эпидермисом и благодаря этому создает эффект наложения "кожи на кожу", который усиливает проницаемость поверхностных слоев кожи для активных ингредиентов и облегчает реализацию биологической активности действующих компонентов, которые повышают тонус тканей, активизируют обменные процессы, крово - и лимфоотток, увлажняют кожу и  усиливают трофику тканей. 

Инновационные технологии, используемые при производстве масок, сохраняют биологическую активность всех используемых компонентов, обеспечивают глубокое и постоянное воздействие активных веществ на кожу с быстрым и стойким эффектом и позволяют вводить в состав масок водо- и жирорастворимые вещества. 

Описание главных компонентов, являющихся основой масок и обеспечивающих их эффективность.

Гиалуроновая кислота (ГК). Группа веществ, объединяемых данным названием, представляет собой смесь кислых мукополисахаридов, молекулы которых построены из остатков D-глюкуроновой кислоты и N-ацетил-D-глюкозамина, важнейшего компонента основного вещества соединительной ткани, стекловидного тела, синовиальной жидкости. ГК оказывает дезинфицирующее, противовоспалительное, ранозаживляющее действие, предотвращает избыточное образование соединительной ткани, рубцов, снижает отечность, воспалительные явления, нормализует кровоснабжение, влияет на проницаемость тканей. Вследствие высокой гидрофильности связывает и удерживает воду в межклеточных пространствах, обеспечивая коже упругость и устойчивость к внешним воздействиям. Барьерные и защитные функции кожи в значительной степени определяются содержанием в ней ГК и ее физико-химического состояния. Именно физические свойства ГК (в частности длина молекулы) обеспечивают такое многообразие эффектов этого поистине уникального природного вещества. Так, молекулы ГК с длиной до 0,6 МДа обеспечивают иммуномодулирующий эффект, стимулируют образование коллагена, усиливают проницаемость тканей. Являясь проводниками более крупных молекул, обеспечивают синергизм вводимых препаратов. Более длинные молекулы (1,0 МДа и выше) обеспечивают высокий тургор тканей, участвуют в водном и электролитном обменах, играют роль цементирующего агента, обеспечивая барьерные функции основного межклеточного вещества. Именно правильное соотношение разных фракций ГК в косметической продукции позволяет в полной мере проявить все качества, присущие этому природному компоненту здоровой кожи. С годами продукция собственной гиалуроновой кислоты становится недостаточной. Поэтому применение косметических средств с гиалуроновой кислотой является научно обоснованным и проверенным многолетним опытом.

Коллаген. Являясь белком соединительной ткани, играет ведущую роль в осуществлении всех её функций, а в особенности важнейшей из них - репаративной. Активный участник процессов репарации. Активизирует пролиферацию и дифференцировку фибробластов и эпителия, усиливает синтез собственного коллагена. Коллаген легко образует обратимые комплексы (биокомпозиты) со многими биологически активными веществами, применяемыми в косметологии, усиливая и пролонгируя их действие. 

Коллаген великолепно увлажняет и кожу, делает её здоровой и эластичной. Обеспечивает оптимальное увлажнение (благодаря непосредственному действию растворимого коллагена).

Аллантоин. Оказывает смягчающее и увлажняющее действие, стимулирует обновление клеток эпидермиса. В сочетании с витаминами, гидроксикислотами обладает дополнительной биологической и витаминизирующей активностью. Ярко выраженная противовоспалительная активность проявляется в синергизме с бисабололом (линия масок "Антистресс").

Аминокислоты (метионин, лейцин, глицин, аланин, глутаминовая кислота). Класс органических соединений, содержащих амино - и карбоксильную группу. Усиливают метаболизм, активируют действие витаминов и ферментов, входят в состав натурального увлажняющего фактора - NMF (до 40%). 

Витамин А. Производное группы палеиновых соединений и группы терпенов. Способствует обновлению клеток, контролирует пигментацию, нормализует деятельность сальных и потовых желез, способствует восстановлению дермального матрикса.

Витамин В6. Улучшает липидный обмен, способствует переходу линолевой кислоты в биологически активную арахидоновую, обладает противосклеротической активностью.

Витамин С. Участвует в углеводном, фосфорном обмене, ускоряет регенерацию тканей. Усиливает синтез коллагена, замедляет старение, восстанавливает витамин Е.

Витамин Е. Известен как "витамин красоты", мощный природный антиоксидант, активизирует тканевое дыхание, стимулирует коллагенообразование. В сочетании с витаминами А и С образует антиоксидантную систему защиты клеток, нейтрализуя окислительное действие кислорода и его активных форм. Повышает устойчивость кожи к развитию возрастных изменений.

Витамин F. Восполняет дефицит незаменимых жирных кислот (арахидоновой, линолевой, линоленовой), устраняет сухость кожи, восстанавливает липидный барьер, снижает уровень холестерина, способствуя его утилизации. Оказывает выраженное влияние на иммунобиологические процессы в организме, потенцирует действие других витаминов. Повышение защитных свойств кожи, её эластичности и упругости связано с образованием на поверхности кожи прочного молекулярного слоя за счет наличия в витамине F карбоксильных групп и иона водорода.

Витамин К - обладает вазопротекторным и противоэритемным действием, уменьшает проявление экхимозов и телеангиоэктазий.

Миндальный орех. Содержит эфирные масла и полиненасыщенные (пальмитиновая, олеиновая, линолевая) жирные кислоты, витамины группы В. Обладает смягчающим и питательным действием.

Зародыши пшеницы. Источник природных полисахаридов и витаминов группы В. Действует на клетки Лангерганса и макрофаги, оказывая иммуномодулирующий эффект. Повышает сопротивляемость кожи стрессовым факторам внешней среды (УФ излучение, сухой воздух, неблагоприятная экология). Стимулирует выработку коллагена клетками дермы.

Зеленый чай. Содержит растительные антиоксиданты и полифенолы, обладающие радиопротекторным действием и ингибирующие гиалуронидазу, танины, теин, теофиллин, теобромин. В его состав входит гиперазид (кверцитрин-3-галактозид), подавляющий активность эластазы и предотвращающий старение кожи. Укрепляет стенки сосудов, активизирует лимфоотток. Поддерживает в активном состоянии и защищает от разрушения витамины А и С.

Хмель. Является одним из самых богатых источников биологически активных веществ, камедей, эфирных масел, а также фитоэстрогенов, стимулирующих резервные возможности кожи. Улучшает водный и жировой обмен в тканях, способствует устранению избытков жидкости (отеков) в клетках и межклеточном пространстве. Повышает тургор и эластичность кожи. 

Элеутерококк. Известный биогенный стимулятор, содержит комплекс природных элеутерозидов (A, B, C, D, E), флавоноидов, эфирных масел, а также мультиактивный алкалоид аралин. Обладает выраженным стимулирующим и тонизирующим действием, улучшает кровообращение, активизирует обменные процессы.

Шиповник. Содержит естественное сочетание широкого спектра витаминов (витамины группы В, витамин Е, витамин Р, каротин, и, в первую очередь, аскорбиновой кислоты) и гликозидов кверцитринов, органических кислот, пектина, фитонцидов. Оказывает витаминизирующее, тонизирующее, бактерицидное действие на кожу. Стимулирует неспецифическую резистентность, усиливает регенерацию тканей и синтез белка, уменьшает проницаемость сосудов.

Коэнзим Q10 - способствует выработке энергии в клетке, обладает мощной антиоксидантной активностью. Предотвращает перекисное окисление липидов.

Алоэ. Относится к биогенным стимуляторам. Содержит биологически активные вещества: полисахариды - ацеманнаны, незаменимые аминокислоты, витамины А, С, Е, микроэлементы, антиоксидантный фермент супероксиддисмутазу (СОД), гликозиды, фитонциды. Усиливает процессы регенерации клеток кожи. Обладает противовоспалительным действием. Полисахариды в сочетании с микроэлементами цинком, селеном, медью проявляют иммуномодулирующий эффект.

Ромашка. Содержит мукополисахариды, флавоноиды, терпеноиды, секствитерпены, бисаболол, азулен, хамазулен. Оказывает антисептическое, противовоспалительное, смягчающее действие.

Календула. Содержит каротиноиды, фитонциды, салициловую и яблочные кислоты, камеди, тритерпеновые сапонины, витамин С. Природный УФ-фильтр. Оказывает регенерирующее, противовоспалительное, капилляроукрепляющее, бактерицидное действие. Очень хорошо вступает в синергетическое взаимодействие с другими препаратами (экстрактом ромашки, маслом ромашки, аллантоином). 

Мята. Содержит ментол, фелландрен, цинеол, гесперидин, бетаин, линолевую и олеаноловую кислоты. Обладает противовоспалительным, антибактериальным, болеутоляющим действием. Быстро снимает покраснение кожи, усиливает кровоток в капиллярных сосудах. Эффективно устраняет последствия укусов насекомых. 

Вся продукция ООО "Альфа косметика" успешно прошла микробиологические, санитарно-эпидемиологические, токсикологические, клинические испытания и имеет все сертификаты и заключения.

