Косметические маски   

производства «Альфа косметика»

г. Москва, ул. Производственная, д. 6, офис 331, тел: 748 83 51, 439 79 44 

информация о продукте

Компания «Альфа косметика» представляет новую линию косметических масок, готовых к применению и предназначенную для эффективного ухода за кожей в домашних условиях

Маски выпускаются с различной направленностью действия (гиалуроново-коллагеновая, с лифтинг эффектом, противоотечная и «Антистресс»), и в виде форм для ухода за разными областями.

Основу рецептур масок составляют натуральные эффективные компоненты. Все препараты гипоаллергенны, не содержат гормонов, не оказывают системного воздействия, не вызывают привыкания (не обладают «заместительным» эффектом). В состав масок не входят спирты, благодаря чему ими можно пользоваться в любое время года.

Разнообразные формы масок позволяют точно регулировать количество веществ, необходимых для данной зоны, обеспечивая максимальный комфорт

Основой маски является нетканый материал, с помощью которого достигается равномерное распределение активных ингредиентов, , создание эффекта окклюзии, усиливающего проницаемость поверхностных слоев кожи без нарушения ее защитных свойств. Активные вещества, фиксированные на волокнах, в зависимости от вида маски, повышают тонус кожи, активизируют обменные процессы, увлажняют, улучшают крово- и лимфоотток. Полностью реализуется возможность точно регулировать и контролировать уровень активности постепенно высвобождающихся компонентов и их количество. 

Для лучшего проникновения активных ингредиентов в глубину кожи не разрушая липидный слой эпидермального барьера применены биомолекулы лецитина (фосфатидилхолина) в сочетании с фитостеринами. После прохождения компонентов в глубину кожи не только не происходит нарушения целостности кожного барьера, но и, если он был поврежден ранее или не совсем полноценен,  его восстановление.   

Остановимся на компонентах масок, общих для разных линий. 

Комплексы витаминов способствуют обновлению клеток, восстанавливают эластичность кожи, оптимизируют деятельность сальных желез. Они образуют антиоксидантную систему защиты клеток, нейтрализуя окислительное действие кислорода и его активных форм. 

Витамин А способствует восстановлению дермального матрикса.

Витамин В6 улучшает липидный обмен, способствует переходу линолевой кислоты в биологически активную арахидоновую, обладает противосклеротической активностью.

Витамин С участвует в углеводном, фосфорном обмене, ускоряет регенерацию тканей. Усиливает синтез коллагена, замедляет старение, восстанавливает витамин Е.

Витамин Е известен как «витамин красоты», мощный природный антиоксидант, активизирующий тканевое дыхание и коллагенообразование. Особенно эффективен в сочетании с витаминами А и С. Повышает устойчивость кожи к развитию возрастных изменений.

Витамин F. Восполняет дефицит незаменимых жирных кислот (арахидоновой, линолевой, линоленовой), устраняет сухость кожи, снижает уровень холестерина. Оказывает выраженное влияние на иммунобиологические процессы в организме, потенциирует действие других витаминов. 

Витамин К – обладает вазопротекторным и противоэритемным действием, уменьшает проявление экхимозов и телеангиоэктазий.

Гиалуроновая кислота (гиалуронат натрия). Применение гиалуроновой кислоты в косметических средствах научно обосновано и проверено многолетним опытом.

Гилуроновая кислота представляет собой кислый мукополисахарид, молекулы которого построены из остатков D-глюкуроновой кислоты и N-ацетил-D-глюкозамина, важнейшего компонента основного вещества соединительной ткани, стекловидного тела, синовиальной жидкости. ГК оказывает дезинфицирующее, противовоспалительное, ранозаживляющее действие, предотвращает избыточное образование соединительной ткани, рубцов, снижает отечность, воспалительные явления, нормализует кровоснабжение, влияет на проницаемость тканей. Вследствие высокой гидрофильности связывает и удерживает воду в межклеточных пространствах, обеспечивая коже упругость и устойчивость к внешним воздействиям.

Барьерные и защитные функции кожи в значительной степени определяются содержанием в ней ГК и ее физико-химического состояния. Именно физические свойства ГК (в частности длина молекулы) обеспечивают такое многообразие эффектов этого поистине уникального природного вещества. Так, молекулы ГК с длиной до 0,6 МДа обеспечивают иммуномодулирующий эффект, стимулируют образование коллагена, усиливают проницаемость тканей. Являясь проводниками более крупных молекул, обеспечивают синергизм вводимых препаратов. Более длинные молекулы (1,0 МДа и выше) обеспечивают высокий тургор тканей, участвуют в водном и электролитном обменах, выполняют роль цементирующего агента, обеспечивая барьерные функции основного межклеточного вещества. Именно правильное соотношение разных фракций ГК в косметической продукции позволяет в полной мере проявить все качества, присущие этому природному компоненту здоровой кожи.

Более подробную информацию Вы найдете на сайте www. alphacosmetic.ru. 

1. Маски гиалуроново-коллагеновые.

Основная направленность действия этох масок - предупреждение появления морщин, активная профилактика старения кожи.  Обладают выраженным увлажняющим эффектом. 

Состав: очищенная вода, витамины А, Е, F, В6 , К, коллаген, экстракты пшеницы, элеутерококка, гиалуроновая кислота, нипагард.

Экстракт зародышей пшеницы, содержащий масляную фракцию  - классический, давно проверенный компонент, активно и эффективно предупреждающий старение кожи. При регулярном применении устраняет сухость кожи. Источник природных полисахаридов, витаминов группы В, растительных полифенолов (биофлавоноидов). Повышает сопротивляемость кожи стрессовым факторам внешней среды (УФ излучение, сухой воздух, неблагоприятная экология). Стимулирует выработку коллагена клетками дермы.

Коллаген обеспечивает оптимальное увлажнение (благодаря непосредственному действию растворимого коллагена), делая кожу здоровой и эластичной. Легко образует обратимые комплексы (биокомпозиты) со многими биологически активными веществами, применяемыми в косметологии, усиливая и пролонгируя их действие. 

Элеутерококк. Универсальный природный адаптоген (позволяет хорошо переносить неблагоприятные условия) и мягкий биогенный стимулятор. Содержит комплекс природных элеутерозидов A, B, C, D, E, флавоноидов, а также мультиактивный алкалоид аралин. Обладает выраженным тонизирующим действием, улучшает кровообращение, активизирует обменные процессы.

Выпускается в следующих видах:

1. Маска для лица и шеи. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, витамины А, Е, F, В6 , К, коллаген, экстракты пшеницы, элеутерококка, гиалуроновая кислота.

Позволяет одновременно ухаживать не только за лицом, но и за областью подбородка и шеей.  

2. Маска для век. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, витамины А, Е, F, В6 , К коллаген, экстракты пшеницы, элеутерококка, гиалуроновая кислота.
Действует на область верхних и нижних век, а также наружных уголков глаз, предупреждая появление «гусиных лапок».

 В составе маски особое место занимает экстракт зародышей пшеницы, который хорошо разглаживает мелкие морщинки, что очень важно для ухода за кожей вокруг глаз. 

2. Маски с лифтинг эффектом.

Маски этой линии способствуют устранению уже появившихся морщин и препятствуют их дальнейшему образованию, обладают выраженным  лифтинг эффектом, особенно эффективны после 35 лет, имеют высокое содержание фитоэстрогенов, предназначены для всех типов кожи.

К возрастным изменениям относится снижение продукции гормонов: эстрогенов, прогестерона и т.д. Кожа, будучи гормонозависимым органом, реагирует на это снижением эластичности, тургора, становится более ранимой и тонкой. Для коррекции изменений кожи, вызванных снижением гормонального фона, в косметических средствах применяются экстракты растений с высоким содержанием гормоноподобных веществ – фитоэстрогенов. Фитоэстрогены не оказывают системного воздействия, не вызывают привыкания (не обладают «заместительным» эффектом). Фитоэстрогены являются и хорошими антиоксидантами.

Аминокислоты являются продуктом гидролиза белков. Встречаются во всех тканях организма. Относятся к классу органических соединений, содержащих амино - и карбоксильную группу. Усиливают метаболизм, активируют действие витаминов и ферментов, входят в состав натурального увлажняющего фактора – NMF (до 40%). Особенно важны незаменимые аминокислоты, которые не синтезируются в организме (треонин, валин, метионин, лейцин, аргинин, гистидин и др.) Их недостаток (что часто наблюдается с возрастом), является одним из факторов, обусловливающих старение кожи. Для нормального обмена веществ в коже большое значение имеют серосодержащие аминокислоты: метионин, цистин, глутаминовая кислота). Аминокислоты лизин, пролин и глицин в присутствии достаточного количества витамина С образуют поперечные сшивки между молекулами коллагена, благодаря чему значительно улучшают его качество.

Экстракты белого граната, хмеля, полученные особым способом, являются одним из самых богатых источников биологически активных веществ, камедей, эфирных масел, а также фитоэстрогенов, стимулирующих резервные возможности кожи. Улучшают жировой обмен в тканях. Повышают тургор и эластичность кожи. 

 Экстракт зародышей пшеницы - источник природных полисахаридов, β-глюкана и витаминов группы В. Действует на клетки Лангерганса и макрофаги, оказывая иммуномодулирующий эффект. Стимулирует выработку коллагена клетками дермы.

     1. Маска для лица и шеи. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, набор аминокислот, витамин Е, экстракты граната, хмеля, зародышей ячменя, пшеницы, шиповника, гиалуроновая кислота.

     Экстракт шиповника содержит естественное сочетание широкого спектра витаминов (витамины группы В, витамин Е, витамин Р, каротин, и, в первую очередь, аскорбиновой кислоты) и гликозидов кверцитринов, органических кислот, пектина, фитонцидов. Оказывает витаминизирующее, тонизирующее, бактерицидное действие на кожу. Стимулирует неспецифическую резистентность, усиливает регенерацию тканей и синтез белка, уменьшает проницаемость сосудов.

2. Маска для век. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, витамины А, В6, С, Е, F, К (натуральный витаминный комплекс), набор аминокислот, коэнзим Q10, экстракты граната, хмеля, пшеницы, алоэ, гиалуроновая кислота.

Коэнзим Q10 – способствует выработке энергии в клетке, обладает мощной антиоксидантной активностью. Предотвращает перекисное окисление липидов.

Алоэ относится к биогенным стимуляторам. Содержит биологически активные вещества: полисахариды ( ацеманнаны, незаменимые аминокислоты, витамины А, С, Е, микроэлементы, антиоксидантный фермент супероксиддисмутазу (СОД), гликозиды, фитонциды. Усиливает процессы регенерации клеток кожи. Обладает противовоспалительным действием. Полисахариды в сочетании с микроэлементами цинком, селеном, медью проявляют иммуномодулирующий эффект.

3. Маски противоотечные.

Маски этой линии активизируют кровообращение и ускоряют лимфоотток, тем самым быстро уменьшая отечность в области применения. Причем устраняются отеки, вызванные разными причинами. Это особенно важно для тонкой и нежной кожи нижних век, которая при нарушении оттока лимфы быстро растягивается, покрывается сетью тонких морщинок.   Уменьшение отечности  происходит за счет совместного действия масла миндального ореха, экстрактов зародышей пшеницы, зеленого чая и хмеля. 

Экстракт зеленого чая содержит растительные антиоксиданты и полифенолы, обладающие радиопротекторным действием и ингибирующие гиалуронидазу, танины, теин, теофиллин, теобромин. Укрепляет стенки сосудов, активизирует лимфоотток. Поддерживает в активном состоянии и защищает от разрушения витамины А и С.
Экстракт хмеля является одним из самых известных природных средств, устраняющих отечность. Улучшает водный обмен в тканях, способствует устранению избытков жидкости в клетках и межклеточном пространстве. 

Масло миндального ореха содержит эфирные масла и полиненасышенные (пальмитиновая, олеиновая, линолевая) жирные кислоты, витамины группы В. Обладает смягчающим и питательным действием.

1. Маска для лица. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, масло миндального ореха, витамин Е, экстракты зародышей пшеницы, зеленого чая, хмеля, нипагард.

2. Маска для нижних век. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, масло миндального ореха, витамин Е, экстракты зародышей пшеницы, зеленого чая, хмеля, нипагард.

Маски этой линии для нижних век позволяют ухаживать не только за кожей нижних век. Они захватывают скуловую область и переходят на височную часть. Это очень важно с точки зрения анатомического расположения лимфатических сосудов. Именно сочетанное воздействие на эти области позволяет эффективно устранять отечность нижних век.  

4. Маски «Антистресс».

В жизни современной женщины присутствует множество внешних факторов, вызывающих раздражение кожи. Это загрязнение окружающей среды токсинами и пылью, солнечное излучение и УФ-излучение, перегретый и сухой воздух помещений, неправильный косметический уход. Повышенная чувствительность наблюдается независимо от возраста и типа кожи. На состояние кожи часто влияет профессия – при работе офисной техники вредное воздействие озона.

Маски линии «Антистресс» содержат комплекс синергически действующих активных веществ. Это позволило увеличить активность препаратов без повышения дозы каждого ингредиента.

1. Маска для лица. Быстрого действия. Для всех типов кожи.

Состав. Очищенная вода, экстракты календулы, мяты, ромашки, алоэ, аллантоин, гиалуроновая кислота.

Быстро устраняет раздражение и покраснение кожи. Для всех типов кожи.

Очень эффективным является комплекс аллантоина с экстрактом ромашки (бисаболол, азулен). Обладает исключительными успокаивающими и устраняющими покраснение свойствами. 

Экстракты ромашки и календулы стимулируют образование липидного барьера, что очень важно для сухой кожи. Кроме этого экстракт ромашки обладает умеренным фотозащитным действием.

Экстракт календулы является природным УФ-фильтром. Оказывает регенерирующее, противовоспалительное, капилляроукрепляющее, бактерицидное действие. Очень хорошо вступает в синергетическое взаимодействие с другими препаратами (экстрактом ромашки, аллантоином). 

 Экстракт мяты позволяет почувствовать прохладу даже под солнечными лучами. Содержит ментол, фелландрен, цинеол, гесперидин, бетаин, линолевую и олеаноловую кислоты. Обладает противовоспалительным, антибактериальным, болеутоляющим действием. Быстро снимает покраснение кожи, усиливает кровоток в капиллярных сосудах. Эффективно устраняет последствия укусов насекомых. 

