Рекомендации по применению масок линии Professional Cosmetology Assistance с косметическими процедурами.

Чистка, (ручная, вакуумная, броссаж, фитогоммаж, ультразвуковая), пилинг (механический – с использованием скраба, гликолевый, фруктовыми кислотами, энзимный, ультразвуковой), микрошлифовка.

Создание в результате процедуры благоприятных условий для применения средств, обеспечивающих лифтинг, стимуляцию и увлажнение кожи.

 
Необходимость устранения возможной реакции кожи на процедуру (покраснение, небольшая отечность).

Тепловые процедуры (парафинотерапия, инфракрасное излучение, термомаски).


Усиление эффекта процедуры при совместном применении с масками за счет стимуляции проникновения активных ингредиентов в глубину кожи.


Способ применения: Маска накладывается на кожу. Источник тепла накладывается на маску (парафин, термомаска) на 15-20 минут, либо воздействует на расстоянии (инфракрасный излучатель и т.д.) в течение того же времени.

Мезотерапия.

Усиление эффектов процедуры (лифтинга, тонизирования, увлажнения и питания кожи) применением масок соответствующих серий.

Необходимость устранения возможной реакции кожи на процедуру (покраснение, следы от инъекций).


Гальванизации (элекрофорез, ионизация).


При совместном применении потенциирование проникновения ионов активных веществ в глубину кожи, для оказания стойкого и длительного косметического эффекта.

Способ применения: Маска накладывается на кожу. Один электрод (отрицательный) пациент держит в руке, а другим (положительным) плавно обрабатывается кожа по поверхности маски в течение 10-15 мину. Сила при этом может варьироваться от 0,01 – 0,05 до 0,1 мА на 1 см2. Возможна дополнительная обработка пальчиковым электродом по линии морщин.  

