ПОЛИФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ Восстанавливающий фито крем для тела 
24K THE SECRET © DEAD SEA SILT PHYTO APPLICATION 

ФИТО КРЕМ ДЛЯ ТЕЛА «24K THE SECRET © DEAD SEA SILT PHYTO APPLICATION»

Торговое название препарата:

Фито крем для тела «24k the Secret © Dead Sea silt Phyto Application»
Международное непатентованное название:

24K THE SECRET © DEAD SEA SILT PHYTO APPLICATION 

Косметическая форма:
Основу фито крема составляет мазевая дифильная основа. Это запатентованная полифункциональная система, обладающая одновременно гидрофильными и гидрофобными свойствами: мягкая консистенция фито крема позволяет его легко распределять по поверхности кожи, а идеальное сочетание двух различных свойств в одном фито креме — сохранять биологически активные компоненты, улучшать их проникновение и воздействие на клетки кожи, увеличивая эффективность действия биологически активных компонентов до 100%. 

Описание:

Крем серого цвета гомогенной структуры с содержанием активных растительных экстрактов, масел и инкапсулированных витаминов и концентрированных масел c приятным запахом растений.

Состав:
Препарат получен на основе специальных технологий по экстрагированию высокоактивных биостимуляторов.
water, bentonite, glycerin, silt (dead sea), melilotus officinalis extract, propolis wax, propylen glycol, viscum album leaf extract, inula helenium ex-tract, artemisia dracunculus (tarra-gon) root extract, artemisia absinthium extract, aloe arborescens leaf extract, sea salt (dead sea), laurus nobilis leaf extract, propolis extract, rosmarinus officinalis oil, eucalyptus globulus oil, guamopsis tetragonoloba (guar) gum, camphor, salicylic acid, borage oil, ginger oil, capsicum frutescens fruit extract, 
Вода, ил Мёртвого моря, бентонит, глицерин, соль Мертвого моря, термальная вода, экстракт донник лекарственный, воск прополиса, пропиленгликоль, экстракт листьев омелы, экстракт девясила, экстракт корня эстрагона (тархун), экстракт полыни горькой, экстракт листьев алоэ, экстракт листьев лавра благородного, экстракт прополиса, масло розмарина лекарственного, гуаровая смола, камфара, салициловая кислота, масло бурачника, масло имбиря, экстракт перца чили, инкапсулированные частицы витаминов А и Е.
Не содержит алкоголь.
Фармакотерапевтическая группа:

Для местного наружного применения
Значения отдельных компонентов в механизмах терапевтического эффекта
1. Термальная вода 
	Химический 

состав 
	Термальная вода источника богата сульфатами, кальцием, фтором и магнием.

	Свойства 

(функции) 

компонента
	· стимулирует физиологические процессы, способствует нормализации артериального давления, способствует выводу токсинов из организма, снимает раздражение и нормализует процессы метаболизма
· насыщенная геотермическими компонентами, относится к разряду глубоких термальных вод и выходит на поверхность земли при температуре 55 С.


2. Бентонит

	Химический 

состав 
	Включает три вида активных глин из трёх различных географических источников.

Коллоидная глина, состоящая на 70% из минерала монтмориллонита. Имеет резко выраженные сорбционные свойства и высокую пластичность. Бентонит - глинистый минерал группы алюмосиликатов. Алюмосиликатные слои состоят из трех сеток: октаэдрической и двух тетраэдрических. В центрах тетраэдров расположены атомы полупроводника кремния, в центрах октаэдров - атомы алюминия. При взаимодействии данных минералов с растворами происходит раздвигание кристаллической решетки. 
Это природный минерал на основе алюмосиликатов. Основное свойство этих видов глины - очищение и подсушивание кожи. Она вбирает в себя избыток кожного сала и выделений потовых желез, устраняет загрязнения, которые есть на коже. Обладает хорошими адсорбирующими свойствами. 

	Свойства 

(функции) 

компонента
	· Обладает высокой адсорбционной способностью, способностью к ионному обмену. Интересен факт возрастания удельного заряда в алюмосиликатных пластинах данных минералов с увеличением сорбированной воды. Аналогичные свойства характерны и для липидов и фосфолипидов клеточной стенки (А.А.Веденов, Набухание от глины к живой клетке, Природа, №11, 198гн,). 
· Характерной особенностью бентонитовых глин является способность набухать в воде и образовывать рыхлые гели, адсорбирующие значительные количества растворенных в воде неорганических и органических веществ. При ограничении пространства для свободного разбухания в присутствии воды образуется плотный гель, который препятствует дальнейшему проникновению влаги. Это свойство, а также нетоксичность и химическая стойкость делает его незаменимым в различных сферах деятельности. Благодаря этим свойствам он является прекрасной основой мазей для лечения гнойных ран, стрептококковых дерматитов и потливости. Мазь на бентонитовой основе адсорбирует выделения из раны, защищает рану от пыли, не нарушает газообмен кожных клеток. Адсорбирующие свойства бентонита используются в формулах различных средств для жирной кожи в целях её подсушивания - снятия жирного блеска, стягивания пор, уменьшения воспалительных явлений. Бентонит может использоваться не только в средства для жирной кожи, в этом случае его адсорбирующие свойства смягчаются другими составляющими формулы.
· Обладает способностью катализировать биохимические реакции, в том числе и при контакте с кожными покровами. В данном случае минерал способен выравнивать биоэлектрические потенциалы живой клетки за счет сходных электрофизических характеристик, что способствует нормализации обменных процессов в тканях и оптимальному протеканию синтетических процессов, отвечающих за регенераторные и пластические процессы. Также данное свойство способствует выравниванию скоростей процессов синтеза коллагена и его деструкции (разрушения) за счет оптимизации функции ферментов кожи, работа которых зависит от физико-химических свойств той среды, в которой им приходится работать.
· Нарушение соответствия процессов выработки коллагена и его разрушения с помощью ферментов кожи является отклонением от нормы. Повышение скорости расщепления коллагена по сравнению с его синтезом так же, как и сто отставание, обуславливает ряд отрицательных проявлений. Например, «старый», не растворяющимся в солевых растворах коллаген имеет меньшую эластичность. В результате он может накапливаться в коже, забивая межклеточное пространство. В пределе достигается состояние «старческой пергаментности кожи». Таким образом, воздействие 24К  является физиологичным и способствует восстановлению собственного метаболизма кожи в отличии от искусственного введения в кожу дополнительного коллагена, эластана или их предшественников. Результатом введения таких веществ оказывается снижение скорости деструкции своих собственных молекул коллагена за счет отвлечения коллагеназы на взаимодействие с постоянным субстратом. В итоге увеличится время жизни молекул коллагена, синтезируемых клетками кожи, и, соответственно, ускорится процесс старения (А.Н.Децина. Синдром пигмеев, Новосибирск, 1999г.). 

· Нормализует обмен веществ, 

· Обладает смягчающим, тонизирующим, антибактериальным, антицеллюлитным и 
антистрессовым действием,  
· Способствует омолаживанию клеток, очистке организма и его тканей

· В терапевтической практике как адсорбирующее средство выводит из организма шлаки и токсины

· Обеспечивает . мягкий микромассаж тканей организма, а также проникновение в него ценнейших микроэлементов, стимулирующих внутриклеточные процессы

· Способствует омолаживанию клеток, очистке организма и его тканей. Она обладает лечебным, профилактическим и общеукрепляющим действием.   

· Отбеливающее и бактерицидное средство, успокаивает и налаживает кровообращение.

· уникальный природный антисептик; устраняет патогенные бактерии и токсины, улучшает функцию сальных желез способствует сужению пор. Вызывает приток крови к поверхности кожи и обеспечивает ее необходимым питанием. Стимулирует регенерацию клеток кожи, смягчает ее, снимает отечность. Кроме того, зеленая глина способствует нормализации обмена веществ и обладает антибактериальными свойствами.  
· Выводит из глубоких слоев кожи жиры, токсины и загрязнение. 


 3. Ил мёртвого моря
	Химический состав: 
	Черный ил экстрагирован из богатых минералами особых участков Мертвого Моря. 

Здесь сконцентрированы практически все химические элементы периодической системы Д.И. Менделеева, причем 12 из них не встречаются нигде на планете. Специалисты DENOVA воссоздали уникальную формулу, которая призвана сохранить целебные и омолаживающие свойства минералов Мертвого моря и растительных компонентов в первозданном виде! 
Они имеют сложную структуру, в которой можно выделить две составляющих: органическую и минеральную.

В органической основе особая роль принадлежит микрофлоре (архибактериям), в одном грамме ила находятся миллиарды архибактерий. До конца XIX в. считалось, что в Мёртвом море нет жизни. Трудно было представить обратное, учитывая высокую солёность его воды. Однако в 1936 году было доказано, что носителями жизни в Мёртвом море являются одноклеточные водоросли и простейшие организмы - прокариоты. Они являются резервом биологически активных веществ и энергии, а при взаимодействии с клеткой человеческого организма способны продлить её жизнь и жизнь всего организма в целом.

В состав архибактерии входят:

· Липопротеиды, липиды, которые являются основным компонентом биологической мембраны, образуют энергетический резерв организма.

· Лецитин относится к группе сложных липидов. В медицине используют его общеукрепляющее действие при упадке сил, малокровии, неврозах.

·  Лизоцин (муролидаза) - фермент типа антибиотика, в организме человека создает антибактериальный барьер. Сегодня лизоцин используется для лечения трофических язв, ран, астмы, ангин, плевритов и т. д.

·  Металлопротеиды - комплексы белков и металлов (железо, цинк, медь, марганец).

· Белки, пептиды, ферменты и другие биологически ценные компоненты.

· Минеральная часть состоит из нерастворимых в воде минералов и солей, свойства которых мы уже рассмотрели выше.

· В растворе грязей также присутствуют в небольшом количестве газы, которые содержатся как в свободном, так и в растворённом состоянии. Это кислород, сероводород, углекислый газ, азот, метан.
· иловая грязь Мёртвого моря уникальна структурой: размер её частиц всего 45 микрон. 

	Свойства 

(функции) 

компонента 

(эффект)
	· является природным источником терапии и красоты кожи. Уникальный продукт омолаживает кожу и оживляет кожу, восстанавливает ее мягкость и эластичность. Он снижает боли в мускулах и суставах и освобождает тело
от стресса и напряжения, оставляет Ваше тело с чувством энергии и свежести

· очищает и стимулирует кожу, расслабляющее действует на мышцы, положительно влияет на состояние сосудов. 

· влиять на химический состав и количество суставной жидкости, излечивая артриты и остеохондроз
· Обладает мазеподобной консистенцией, что облегчает нанесение её на кожу. А после процедуры он легко смывается водой. 

· замечательно очищает поры, унося с кожи отшелушенные частички,  
· имеют высокий показатель бактерицидности за счет высокого содержания сульфидных групп, ионов йода, брома, цинка.
· высокая теплопроводность, т. е способность сохранять заданную температуру в течение длительного времени и тем самым способствовать глубокому прогреванию тканей


· угнетает центральную нервную систему, обладает противосудорожным свойством, оказывает болеутоляющее, успокаивающее, ранозаживляющее, противовоспалительное, ветрогонное, местно раздражающее, мягчительное действие. 

· Отдельные ингредиенты содержат Фитонциды (бактерицидные и протистоцидные) 
· Действия: противоревматическое, противовоспалительное, противоспазматическое, вяжущее, смягчающее
· Обладает высокими бактерицидным, противовоспалительным, ранозаживляющим, смягчающим и увлажняющим свойствами. На коже образует защитную пленку. Природный консервант.

· Сложные органические вещества, входящие в состав прополиса (флавоны; производные бензойной и коричной кислот), обладают антимикробными и противогрибковыми свойствами (обладает батерицидным действием).

· Показан при воспалительных процессах 

· Слегка очищает и сильно мягчит 

· Обезболивает, обеззараживает, служит уникальным стимулятором регенеративных (восстановительных) процессов в организме, в частности, он быстро заживляет раны и помогает лечить местные нагноения.  
· Микроэлементы, содержащиеся в прополисе, принимают участие в физиологических процессах и в укреплении иммунной системы. Они предупреждают нарушения процессов обмена веществ в организме. Так, цинк, марганец и медь способствуют процессам роста, развития и размножения, а в сочетании с кобальтом они стимулируют кроветворение, регулируют обмен веществ, положительно влияют на половую функцию. 

· Благодаря фенолам, входящим в состав прополиса, он оказывает вяжущее, противовоспалительное, капилляроукрепляющее, желчегонное и мочегонное действие, способствует заживлению язв и ран. 

· Обладает выраженным антиоксидантным действием   

· Препятствуя окислению внутриклеточных жиров, он замедляет процессы старения, противодействует развитию онкологических и других заболеваний
·  придает коже бархатистость, мягкость, эластичность.
· Ингредиенты содержат олеаноловую и урсоловую кислоты, холин и его производные (пропионилхолин и ацетилхолин), алкалоид вискотоксин, гликозид вискальбин; кроме того, смолы, тритерпеновые сапонины, амины (норвискальбин, вискальбин, тирамин, фенилэтиламин), инозит, витамины (каротин, витамин С).
· Оказывает гипотензивное действие, которое связано с угнетением сосудодвигательного центра продолговатого мозга.

· Обладают вяжущим, кровоостанавливающим, обезболивающим, противовоспалительным, антисклеротическим свойствами, расширяет сосуды, уменьшает возбудимость центральной нервной системы. 

· Оказывает противосудорожное, тонизирующее, усиливающее потенцию средство

· Особая композиционная «умная» система формулы многократно усиливает действие всех целебных трав
· Противовоспалительное, антиспазматическое, заживляющее, успокаивающее. Благотворно воздействует на сон 

· Содержащиеся в растениях терпеноидных соединений оказывает выраженный тонизирующий, антисептический и противовоспалительный эффект. Масло полыни уменьшает выработку секрета сальными железами; за счет инулина и азулена снижает симптомы раздражения (включая аллергические) и способствует регенерации ткани; повышает сопротивляемость эпидермиса к неблагоприятным воздействиям окружающей среды и фактором старения.

· Горькие лактоны абсинтин и анабсинтин обусловливают  антимикробные свойства,  убивает болезнетворные микроорганизмы, способствует скорейшему заживлению трещин и ранок, снимает отечность. 

· Оказывает биостимулирующее действие, усиливает микроциркуляцию в капиллярах, снимает напряжение и стресс, а также стимулирует, очищает и осветляет кожу.

· Экстракты содержат большое количество олигосахаридов. Действие этих активных ингредиентов подобно так называемому «липофилингу», применяемому в пластической хирургии. В результате неосинтеза липидов увеличивается плотность подкожной жировой клетчатки, что приводит к повышению упругости различных зон тела, быстрому моделированию и формированию их контура.

· Оказывает действия: антиоксидантное, ранозаживляющее, противовоспалительное, бактерицидное, улучшает микроциркуляцию в капиллярах, обладает антистрессовым эффектом для кожи, очищает и осветляет кожу, повышает упругость и тонус кожи, способствует регенерации тканей, защитные свойства, себорегулирующее действие
· Регулирует обменные процессы, является биогенным стимулятором природного происхождения: компоненты стимулируют обмен веществ, повышая физиологические функции организма, стимулирует и ускоряют процессы регенерации тканей, повышает общую неспецифическую резистентность организма.

· Производные антрацена, гликозиды и агликоны, смолистые вещества, эфирное масло, ферменты и витамины оказывают мощное бактерицидное и бактериостатическое действие. 

· Биогенные стимуляторы повышают защитные функции эпидермиса, оказывают цитостабилизирующее, регенерирующее, ангиотоническое действие. 

· Аленовые составляющие алоэ обладают выраженными противовоспалительными, ранозаживляющими, антибактериальными и противоожоговыми свойствами, фотозащитными (экранирует кожу тела от вредного воздействия жестких ультрафиолетовых лучей), увлажняющими свойствами. 

· Экстракты являются биогенным стимулятором, улучшает клеточный обмен, трофику и регенерацию тканей.

· Полисахариды в сочетании с микроэлементами цинком, селеном, медью проявляют иммуномодулирующий эффект
· Восковая составляющая крема улучшает состояние кожи, способствует быстрейшему заживлению ее повреждений, что объясняется наличием в воске витамина А и некоторых других биологически активных веществ. Благодаря наличию в воске витамина А, необходимого для нормального развития клеток и покровного эпителия кожи.  

·  Химические элементы содержащиеся в этом виде соли Мёртвого Моря, действуют на организм несколькими путями:

·  Регулируя собственную структуру кожи – насыщая ее соответствующими растворенными солями; при этом кожа уплотняется, разглаживается, становится более эластичной и, одновременно, освобождается от накопившихся в ней посторонних веществ.

· - Рефлекторно – раздражая нервные окончания, расположенные в верхних слоях кожи, что приводит к образованию в организме веществ, регулирующих обменные процессы;

· - Проникая через кожу в кровь – так оказывается влияние на все органы и системы, в том числе и нервную и эндокринную. Помимо химического воздействия, важно и общее влияние ванн на самочувствие человека. Здесь сказывается действие и температуры и, конечно, самой влаги. Укрепляет соединительные ткани, играет большую роль в процессах кожного метаболизма, заживления ран и предупреждения инфекций. Улучшает проникновение питательных веществ в клетку через клеточные мембраны; обладает антиаллергическим действием; участвует в регулировании осмотического давления во внутритканевой жидкости;
· Экстракт листьев лавра благородного замедляет сердцебиение и понижает давление, уменьшает спонтанные сокращения матки, что в общем комплексном составе способствует смягчению симптомов ПМС у женщин.
· В настоящей формуле комплексно задействованы свойства прополиса обладающие анестезирующим действием, антитоксическим свойством, стимулирует обмен веществ, регенерацию тканей, защитные силы организма. Способствует понижению артериального давления, выведению из организма холестерина, стимулирует кровообращение. Является активным биостимулятором. Улучшает кровообращение и может уменьшить разрывы капилляров. 
· улучшает циркуляцию крови, препятствует застоям, стимулирует менструации (не гормональное воздействие), способствует расслаблению мышц. В сочетании с черным перцем является мощным энергетическим стимулятором 

· Стимулирует местное кровообращение и обновление клеток, оказывает подавляющее действие на мышечные спазмы.
· Является Thermogenics для стимулирования в организме процесса сжигание жира, увеличивает метаболизм в жировой ткани, генерируя тепло (thermogenesis). Крем является наиболее известной термогенной разработкой, которая популярна среди спортсменов бодибилдинга в качестве средства для достижения низкого уровня подкожного жира.

· Thermogenics свойства повышают скорость базального метаболизма, стимулируя обменные процессы. Это, в свою очередь приводит к освобождению thyroxine из щитовидной железы на основе симпатической нервной системы, повышая тем самым БМР в результате увеличения температуры тела обратно в нормальное русло. 

· Обладает местно-раздражающим, антисептическим свойствами. Стимулирует расширяя сосуды и капилляры.  
· За счёт соединения с маслом камфары происходит удаление с поверхности кожи излишнего количества омертвевших клеток. Повышает проницаемость кожи для других ингредиентов для местного применения и тем самым усилить их естественное всасывание усиливая эффект воздействия в несколько раз.
· Биотехнологическая разработка масла бурачника укрепляет эпидермальный барьер, восстанавливает структуру эпидермиса, Способствует улучшению обмена веществ, Восстанавливает гормональное равновесие (эстрогенов и прогестеронов) за счет гаммалиноленовой жирной кислоты. Эффективно проходит сквозь кожу и служит источником ГЛК для уменьшения и снятия воспаления. Участвуют в биосинтезе эйкозаноидов, способствуют улучшению обмена веществ.   Повышает эластичность кожи и защитные свойства. Восстанавливает структуру эпидермиса.

DENOVA впервые применила новейшую биотехнологию - специальную экстракцию масла имбиря в микрокапсулированной форме. Проявляет обезболивающие и противовоспалительные свойства в случаях такого заболевания, как артрит и его различные формы. Тонизирующее средство, и стимулятор кровообращения, иммунной системы. Способствует усилению эластичности связок на глубоких уровнях. Способствует достижению высокой реабилитации при артрите, мышечных болях, ревматизме.  Помогает в лечении аутоимунных заболеваний. Может использоваться для профилактики лечения ран, порезов, ожогов и др. кожных заболеваний.

· Новейшая вытяжка из особого вида перца «Чили» обладает раздражающим действием на кожу и подкожные ткани, усиливает местное кровообращение. Экстракт, полученный в результате обработки масла перца «Чили», позволяет быстро и эффективно сжигать жир в области живота, а также избавиться от проявлений целлюлита и предотвратить появление жировых складок на животе
· Комплексно с другими ингредиентами масло перца «Чили» обладает способностью проникать в структуру подкожного жира и быстро сжигать его, а также стимулировать кровообращение, что помогает сделать фигуру стройной, а кожу упругой. Небольшое чувство жжения тренирует наш организм, чтобы преодолеть дискомфорт, мозг вырабатывает вещества удовольствия. Частое потребление крема, вызывает чувство  счастья за счет стимулирования эндорфинов, нормализует активность нервной ткани головного мозга. Укрепляет кровеносные сосуды в тканях. Один из лучших очистителей организма от токсинов, известных человечеству. Обеспечивает  защиту клетки от разрушения в ходе окислительных процессов  
· В составе формулы Касторовое масло комплексно борется с микровоспалениями.
· Комплексное воздействие инкапсулированных витаминов с Экстрактом перца чили усиливает местный кровоток, активирует жирорасщепляющие ферменты. В результате возрастает мобилизация внутриклеточных жиров, что приводит в конечном итоге к исчезновению «апельсиновой корки». Исследования показали, что обновление кожи происходит за счет появления более здоровых, объемных клеток. С возрастом новые клетки кожи появляются уже деформированными и ущербными. Новые клетки кожи, стимулированные использованием витамина A больше напоминают молодые и здоровые клетки юной кожи. Использование витамина A стимулирует выработку коллагена. Кроме того, скапливаясь в сальных железах, ретиноиды купируют воспалительный процесс. 
Фармакологические свойства 
Комбинированное действие всех перечисленных составляющих способствует врастанию новых капилляров, усиливая и уплотняя капиллярную сеть. Лечебная грязь замедляет оксигенацию липидов клеточных мембран, связывает свободные радикалы и нейтрализует их воздействие. Стимулирует нуклеиновые комплексы клетки, активирует имуннобиологические структуры организма. Грязь усиливает активность и жизнеспособность клетки на уровне генов. Способствует стабильной репликации клеток, воздействует против клеточной атрофии и активирует использование клеточных энергетических и белковых ресурсов. Грязь повышает адаптационные возможности и резистенцию иммунной системы, положительно влияет на регенерацию нервных волокон и функции проведения импульсов нейромедиаторами, стимулирует синтез нейромедиаторов. Антиоксидантные свойства замедляют старение, препятствуют врастанию соединительно-тканных тяжей. Использованием биохимических ингредиентов достигается усиление микроциркуляции кожи, улучшается лимфоотток и снимается отеки, вытягиваются лишняя тканевая жидкость, содержащая токсины и недоокисленные продукты метаболизма, а также эти вещества связываются на поверхности кожи. Снижается проницаемость и ломкость капилляров, улучшается усвояемость кислорода и питания клеток кожи, поставляются в клетки естественно сбалансированные минералы. Атиоксидантные свойства грязи замедляют старение кожи лица, коллоидные системы сохраняют воду, препятствуя высыханию клеточных структур, нормализуют гидратацию и препятствуют выведению естественных минералов, сохраняя осматическое равновесие в тканях и создавая оздоравливающий и омолаживаюший эффект.
Роль оксида азота в поддержании сосудистого гомеостаза сводится к следующему [2]: к регуляции сосудистого тонуса; ингибированию адгезии, агрегации тромбоцитов и тромбообразования; регуляции пролиферации и апоптоза; регуляции оксидантных процессов; ингибированию лейкоцитарной адгезии. 

в результате прогревания всех тканей  улучшается кровообращение и лимфоток, в процесс включается межтканевая жидкость, и в итоге исчезает отечность и прекращаются воспалительные процессы.  Организм, по сути, включает механизм саморегуляции

Наряду с термическими и химическими факторами при грязелечении больных с гинекологическими заболеваниями известное значение придается также влиянию биологически активных веществ, содержащихся в пелоиде: фолликулиноподобным веществам, антибиотикам, биогенным стимуляторам. Грязелечение оказывает выраженный противовоспалительный, десенсибилизирующий и рассасывающий эффект, повышает иммунозащитные возможности, обладает выраженным противоболевым и нейротрофическим воздействием, улучшает кровообращение в органах малого таза, что лежит в основе его применения не только при воспалительных, инерционно-аллергических процессах, но и при различных нейродистрофических и вегетативно-сосудистых нарушениях.
Терапевтические эффекты: 
Включенные в фитокомплзицию крема биологически активные вещества растений, растительные масла, микроэлементы и витамины оказывают следующее действие: фито крем для тела «24k the Secret © Dead Sea silt phyto application» рефлекторно раздражая нервные окончания, расположенные в верхних слоях кожи, активирует клеточный метаболизм (обмен веществ), что приводит к образованию в организме веществ, регулирующих обменные процессы; путем увеличения транспорта и накопления и кислорода, усиливает их внутриклеточную утилизацию. Эти процессы приводят к ускорению метаболизма АТФ (аденозинтрифосфорной кислоты) и повышению энергетических ресурсов клетки. При условиях, ограничивающих нормальные функции энергетического метаболизма (гипоксия/недостаточное снабжение ткани кислородом или нарушение его усвоения/недостаток субстрата) и при повышенном потреблении энергии (заживление/ регенерация /восстановление ткани), фито крем стимулирует энергетические процессы функционального метаболизма (процесс обмена веществ в организме) и анаболизма (процесс усвоения веществ организмом).

При этом возникают следующие вторичные эффекты: является биогенным стимулятором природного происхождения: компонент стимулирует обмен веществ, повышая физиологические функции организма, стимулирует и ускоряет процессы регенерации тканей, повышает общую неспецифическую резистентность организма:
· активизируется деятельность шишковидной железы (эпифиза)

· ангиотонический 
· анестезирующий

· антиаллергический 
· антибактериальный (бактерицидный)
· антиоксидантный

· антисептический 
· антисклеротический, 
· антистрессовый 
· антицеллюлитный

· биостимулирующий: улучшает микроциркуляцию в капиллярах, снимает напряжение и стресс, а также стимулирует, очищает и осветляет кожу.

· в дерме - восстанавливают межклеточный матрикс

· в эпидермисе ретиноиды контролируют процессы ороговения и гиперпигментации; восстанавливается структура эпидермиса
· ветрогонный, 
· витаминный, 
· влияет на химический состав и количество суставной жидкости, излечивая артриты и остеохондроз
· воздействует  на глубокие слои кожи

· восстанавливает гормональное равновесие (эстрогенов и прогестеронов) за счет гаммалиноленовой жирной кислоты.
· выводит  из организма холестерин
· вызывает приток крови к поверхности кожи и обеспечивает ее необходимым питанием.
· выраженное тормозящее действие на рост вирусов герпеса, оспы и гриппа "А". 

· вяжущее, 
· гипотензивное, 
· дезинфицирующее
· детоксикации (выводит из глубоких слоев кожи жиры, шлаки и нейтрализовать токсины)

· защищает кожу от свободных радикалов 
· защищает липиды клеток кожи

· повышает иммунные реакции, 

· регулирует (нормализует) сосудистый тонус и обмен холестерина. 

· капилляроукрепляющий 
· кератолитический, 
· кондиционирующий 
· кроветворный 
· легко проникает в поры кожи

· местно-раздражающим на кожу и подкожные ткани, 
· микроэлементы принимают участие в физиологических процессах и укрепляют иммунную систему. 
· не токсичен.

· нормализует баланс минералов в клетках.

· нормализует обмен веществ, 

· нормализуется артериальное давление
· нормализуется кислотно-щелочной баланс
· нормализуется работа ионных каналов и активацию рецепторов
· нормализуются расстройства кожного обмена, стимулируется выработка коллагена, нормализуется белковый и липидный обмен, снижается уровень холестерина в крови; улучшается проникновение питательных веществ в клетку через клеточные мембраны; регулируется осмотическое давление во внутритканевой жидкости; укрепляются соединительные ткани, формируются клеточные оболочки, которые облегчают передачу сигналов по нервам; активные энзимы стимулируют метаболизм клеток; улучшается  усвоение организмом минеральных веществ и витаминов. 
· обезболивает,
· обеззараживает 
· обеспечивает защиту клетки от разрушения в ходе окислительных процессов  
· обеспечивает мягкий микромассаж тканей организма
· обеспечивает проникновение ценнейших микроэлементов, стимулирующих внутриклеточные процессы

· обладает способностью катализировать биохимические реакции, в том числе и при контакте с кожными покровами. В данном случае минерал способен выравнивать биоэлектрические потенциалы живой клетки за счет сходных электрофизических характеристик, что способствует нормализации обменных процессов в тканях и оптимальному протеканию синтетических процессов, отвечающих за регенераторные и пластические процессы. также данное свойство способствует выравниванию скоростей процессов синтеза коллагена и его деструкции (разрушения) за счет оптимизации функции ферментов кожи, работа которых зависит от физико-химических свойств той среды, в которой им приходится работать.
· обладает способностью проникать в структуру подкожного жира и быстро и эффективно сжигать жир в области живота, а также избавиться от проявлений целлюлита и предотвратить появление жировых складок на животе
· олигосахарид в результате неосинтеза липидов увеличивается плотность подкожной жировой клетчатки, что приводит к повышению упругости груди, моделированию и формированию ее контура.

· обменные процессы благоприятствует росту новых клеток
· отхаркивающее, 
· очищающее

· повышают защитные функции эпидермиса 
· подавляет мышечные спазмы
· позволяют улучшить нервно-мышечную проводимость, обменные процессы в костной, хрящевой, соединительной тканях. Они способствуют выведению солей тяжелых металлов из костной ткани (например, стронция).
· полисахариды в сочетании с микроэлементами цинком, селеном, медью проявляют иммуномодулирующий эффект
· положительно влияют на половую функцию. 

· помогает бороться с бессонницей
· потогонное средство, 
· предотвращает развитие раковых клеток
· препятствует окислению внутриклеточных жиров
· придает гибкость сосудам
· придает коже бархатистость, мягкость, эластичность

· противовирусное, 
· противовоспалительное 

· противогрибковое 
· противозудным
· противоифекционное, 
· противокашлевое, 
· противомикробное, 
· противоожоговыми свойствами, 
· противоопухолевое 
· противоотечное 

· противоревматическое, 
· противоспазматическое,
· противохолестериновым,
· ранозаживляющими, 
· рассасывающее
· растворять" твердые комедоны кожи
· регенерирующее,
· регулирует секрецию сальных желез кожи

· регулируется уровень влаги в клетках; 
· регулируя собственную структуру кожи – насыщая ее соответствующими растворенными солями; при этом кожа уплотняется, разглаживается, становится более эластичной и, одновременно, освобождается от накопившихся в ней посторонних веществ.

· седативное, 
· формирует белки кожи. При ее недостатке кожа особенно подвержена воспалительным заболеваниям
· синтезирует соединительную ткань. 
· доставка кислорода и другие вещества используются для построения клеток и получения энергии. 
· желчегонный 

· служит уникальным стимулятором регенеративных (восстановительных) процессов в организме
· снижает боли в мускулах и суставах и освобождает тело от стресса и напряжения, оставляет тело с чувством энергии и свежести

· спазмолитическими 
· способен доставлять влагу прямо в эпидермис. 
· способность сохранять заданную температуру в течение длительного времени и тем самым способствовать глубокому прогреванию тканей
· способствует расслаблению мышц. В сочетании с черным перцем является мощным энергетическим стимулятором 

· способствует тепловому балансу организма, 
· стимулировать кровообращение, что помогает сделать фигуру стройной, а кожу упругой. 
· стимулирует жизнедеятельность и создает дополнительные ощущения жизненной силы и энергии. Небольшое чувство жжения тренирует наш организм, чтобы преодолеть дискомфорт, мозг вырабатывает вещества удовольствия, вызывает чувство счастья за счет стимулирования эндорфинов
· стимулирует местное кровообращение и обновление (регенерацию) клеток

· стимулирует рецепторы тепла, поэтому и вызывает жгучие ощущении
· стимулирует систему иммунологической защиты организма

· стимулирует сосуды и капилляры, расширяя их
· стимулируется вегетативная нервная система

· стимулируется кроветворение, 
· тонизирующее

· увеличивает фагоцитарную активность и синтез антител. 
· укрепляет кровеносные сосуды
· укрепляет эпидермальный барьер.

· укрепляются мембраны клеток; 
· укрепляющего эпидермальный барьер, улучшающего влагоудерживающую способность кожи, повышающего ее эластичность и защитные свойства
· улучшает влагоудерживающую способность кожи.

· улучшает рельеф кожи 
· улучшает трофику .

· улучшает функцию сальных желез способствует сужению пор, очищает поры, унося с кожи отшелушенные частички

· улучшающее обмен веществ, 
· уменьшает кашель
· уменьшает спонтанные сокращения матки
· уменьшить разрывы капилляров 

· усилению эластичности связок

· усиливает местное кровообращение
· усиливает местный кровоток, активирует жирорасщепляющие ферменты. В результате возрастает мобилизация внутриклеточных жиров, что приводит в конечном итоге к исчезновению «апельсиновой корки». 

· усиливает эффективность консервантов косметических продуктов
· усиливающее потенцию
· ускоряется эпитализацию, заживление и ферментная активность 
· успокаивается нервная система

· успокаивающий,
· участвуют в биосинтезе эйкозаноидов, способствуют улучшению обмена веществ 

· участие в построении и функционировании глутатионпероксидазы – одного из ведущих антиоксидантных ферментов
· фотозащитными (экранирует кожу тела от вредного воздействия жестких ультрафиолетовых лучей), 
· фунгицидное
· цитостабилизирующее, 
· эластичность кожи
· эмолент и любрикант (смягчает и смазывает кожу)

· эффективный гумектант и увлажнитель (увлажняет, притягивает воду к клеткам кожи)
· термогенным вещества стимулируют в организме процесса сжигание жира, увеличивает метаболизм в жировой ткани, генерируя тепло (thermogenesis). Thermogenics свойства повышают скорость базального метаболизма, стимулируя обменные процессы. Это, в свою очередь приводит к освобождению thyroxine из щитовидной железы на основесимпатической нервной системы, повышая тем самым БМР в результате увеличения температуры тела обратно в нормальное русло. 
· Наряду с термическими и химическими факторами  влиянию биологически активных веществ (фолликулиноподобным веществам, антибиотикам, биогенным стимуляторам) выраженный противовоспалительный, десенсибилизирующий и рассасывающий эффект, повышает иммунозащитные возможности, обладает выраженным противоболевым и нейротрофическим воздействием, улучшается кровообращение в органах малого таза, что лежит в основе его применения не только при воспалительных, инерционно-аллергических процессах, но и при различных нейродистрофических и вегетативно-сосудистых нарушениях.
Показание к применению 

	Нозологическая группа
	Наименование 

болезни
	Нозологии

	D50-D89 КЛАСС III 
	Болезни крови, кроветворных органов и отдельные нарушения, вовлекающие иммунный механизм 
	· улучшает кровоснабжение периферических сосудов (микроциркуляцию)

· улучшает мозговое кровообращение (процедура ШВЗ).
· Регулирует и понижает давление. 

	
	Болезни нервной 

системы 
	· стимулирует деятельность центральной нервной системы
· оказывает стимулирующее действие на работу головного мозга, используется при неспособности сконцентрироваться и нервном переутомлении
· укрепляет нервы и расширяет сосуды 
· бессонница, 
· нервное напряжение 
· может оказывать успокоительное и обезболивающее действие при ревматизме и невралгии.
· мигрень 
· показано больным с заболеваниями периферической нервной системы по окончании острого периода и в хронической стадии: радикулиты, невриты инфекционного и инфекционно-аллергического характера, вегетативный полиневрит, солярит, двигательные и чувствительные расстройства после травм периферической нервной системы, в том числе с нерезко выраженным синдромом каузалгии, прогрессирующая мышечная дистрофия. 
· остаточные явления менингоэнцифалита, энцефаломиелита, полиомиелита, детские церебральные параличи, состояние после удаления межпозвонкового диска

	G00-G99 КЛАСС VI 
	Болезни органов дыхания 
	· Хороший наружный антисептик для дыхательной системы, обладает отхаркивающим и муколитическим действием: простудные, острые и хронические бронхиты, ларингиты, трахеиты. 
· Астматический бронхит и бронхиальная астма легкой и средней степени тяжести без дыхательных расстройств, острые респираторные заболевания, закупорка лёгких, воспаление легких, синусит, кашель., пневмония, туберкулез, ринофарингит, заболеваниях верхних дыхательных путей, в том числе вирусные (грипп, аденовирусные инфекции, хронические бронхиты, пневмонии, ангиныкашли и простуду)

	J00-J99 КЛАСС X
	Урология
	· застой простаты
· лечение эректильной дисфункции (состояния общего истощения и половой слабости)

· очищает организм. В какой-то степени это обусловлено диуретическими свойствам фито крема, способен прочищать почки, нормализовать мочеиспускание. Выводит мочевую кислоту, служащую причиной возникновения артрита. 

· простатиты (в составе комплексной терапии). 

· увеличение предстательной железы (в составе комплексного лечениянормализация полового влечения, влияет на процессы омоложения, профилактика аденомы предстательной железы)
· хронический простатит, эпидидимит, орхит, везикулит, эпидидимит 

	
	Болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани 
	· артриты (остеоартрит, ревматоидный артрит, анкилозирующий спондилит, псориатический артрит, волчанка, подагра, pseudogout), отек (воспаление) от артрита,
· артроз (болеутоляющий и противоревматический эффект)

· заболевания суставов (воспаление и боли)

· коллагеноз, 

· ломота в мышцах, 

· люмбаго

· мышечные боли на почве ушибов и переломов, мышечная слабость, спазмы, профилактика уставших, перегруженных мышц (обладает обезболивающим действием), снимает мышечные спазмы, повышает мышечный тонус, 

· остеопороз.

· радикулите. 

· ревматизме в неактивной фазе с остаточными явлениями полиартрита, ревматизм (воспаления суставов, коллагеноз), 

· ревматоидном полиартрите

· снимает боль при артритах, ревматизме, уменьшает мышечные спазмы. массаж с кремом помогает снять напряжение мышц при болях в шее, плечах, нижней части спины

· хронических артритах, деформирующих остеоартрозах, хронических спондилоартритах, остеохондрозах, болезни бехтерева, при поражениях мышц, сухожилий, костей, переломах замедленной консолидации, при остите, периостите, миозите, фибромиозите, бурсите
· контрактуры после ожогов, травм, флегмон, при трофических язвах, длительно незаживающих ранах.

	
	
	Стоматология (особые формы препарата, только по запросу в компании)

· заболеваниях слизистой оболочки полости рта, дёсен, зубов

· пародонтоз 
· катаральные гингивиты пародонтиты, афтозные и язвенные стоматиты, 

· воспалении десен, пародонтоз  

· стоматит у взрослого человека

	
	Иммунная 
и лимфатическая

	· способствует очищению лимфатической жидкости
· укрепляет и стимулирует иммунитет
· обладает противомалярийным действием
· может применяться для профилактики простудных заболеваний
· рекомендуется при воспалении лимфатических узлов (Курт Шнаубельт советует втереть несколько капель масла в область воспалённого лимфатического узлов

	L00-L99 КЛАСС XII 
	Спортивное 
применение 
	· облегчает выполнение упражнений

· делает более эффективными упражнения на растяжку. 
· устраняет «мускульное похмелье» после интенсивных физических нагрузок. 
· применяется для лечения спортивных травм
· растяжения

	M00-M99 КЛАСС XIII 
	Косметология 
	· восстанавливает структуру эпидермиса,  текстуру кожи, выравнивает рельеф кожи. 

· восстанавливает упругость кожи, стимулирует активность клеток кожи и способствует регенерации кожи

· смягчает грубые участки кожи, устраняет ороговевшие участки, восстанавливает нежность и эластичность эпидермиса

· заметно влияют на душевное состояние, превращаясь в ценный инструмент релаксации, гармонии и комфортного самоощущения. за счет применения холистического (целостного) подхода, достигается незамедлительные результаты, отражающиеся на эстетике тела: повышение упругости тела, моделировании силуэта, снятии усталости ног, увлажнении кожи, устранении стресса, выведении шлаков, минерализации и приведении в хорошую форму.

· избавляет от ломкости и расслаивание ногти

· удаляет мозоли, омозолености 

· благодаря вяжущему действию дренирует кожу, вызывает сокращение пор, препятствует образованию камедонов, сглаживает неровности, очищает черные угри. 

· повышает эластичность кожи и защитные свойства.

· положительно влияют на гемодинамику микроциркуляции, лимфотток и нейрогуморальную систему, улучшает оксигенацию, трофику тканей, гармонизирует процессы метаболизма, оказывают очищающий, пиллинговый и микромассажный эффект, способствуют оттоку лимфы, уменьшению отека тканей и оттоку венозной крови. 

· купероз

· сильнодействующее противоцеллюлитное средство

· способствует заживлению мокнущих ран

· способствует рассасыванию рубцов и шрамов. 

· способствует устранению пигментных пятен, разглаживает морщины и складки. 

· стимулятором регенеративных (восстановительных) процессов в организме, в частности, быстро заживляет раны и помогает лечить местные нагноения. 

· восстанавливает эластичность, снимает отеки, регулирует водный баланс в коже, улучшает цвет кожи. 

· увлажняет кожу, 

· укрепляет эпидермальный барьер.

· улучшает влагоудерживающую способность кожи.

· успокаивает воспаленную кожу, 

· устранения растяжек.

· хорошо проникает в кожу не оставляя ощущения жира на коже.
· Применение в процедурах эстетической медицины и косметологии: климатотерапия, бальнеотерапия, талассотерапия, гелиотерапия и пелоидотерапия. Это позволяет локально воздействовать на организм. 


Показания к применению:

· обострение суставного и мышечного ревматизма, невриты, неврал​гии, радикулит, ишиас, люмбаго, артриты и полиартрит, бурсит
· В связи с выраженным регенеративным и улучшающим местное кровообращение действием показан в качестве профилактического сред​ства при дистрофических заболеваниях опорно-двигательного аппарата (артрозы, остеохондроз, деформация стопы).
Современная жизнь человека, её ритм и насыщенность приводят ко многим хроническим заболеваниям, а  полифункциональный ФИТО крем «Иловая Аппликация Мёртвого Моря – «24K The Secret»  – это уникальное решение, не имеющее аналогов в мире. Этот великолепный образец высококачественного и эффективного подхода к здоровью находит широкое применение в повседневной жизни во всех странах мира - в каждом доме и в каждой семье, у любителей и профессионалов спорта, в каждой клинике и фитнес клубе, у спортивных врачей и массажистов, в SPA комплексах и банях (саунах), спецвойсках и полиции. Это настоящее комплексное решение, как для профилактики, так и для интенсивного воздействия против острых мышечных болей, усиления деятельности мышечной ткани.

Способ применения и дозы: 
Препарат (крем) наносить наружно 

Противопоказания:  
Только личная непереносимость, рекомендуется не применять беременным женщинам и кормящим матерям. Не рекомендовано применение при острых формах заболеваний и онкологии (только по рекомендации лечащего врача)
Побочное действие: 
Обычно препарат хорошо переносится. Побочные действия крема не выявлено. В редких случаях могут, наблю-  
             даться фолликулит, гипертрихоз, аллергические реакции на один из компонентов препарата.
Срок годности: 
3 года. Препарат нельзя использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения: 

Хранить при температуре не выше 35°С в прохладном и темном месте. Хранить в недоступном для детей месте. 
Форма выпуска: 

Банка, 225 грамм с инструкцией по применению

Производитель:

P.O. Box 10134, Nahariya 22001, Israel, 
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