















ОТЧЕТ О ЛЕЧЕБНОМ ДЕЙСТВИИ ВОССТАНАВЛИВАЮЩЕГО КРЕМА ДЛЯ ТЕЛА «DENOVA SKIN PROTECTOR PSORA» 

Фирмой «ELITE PROJECTS 1998» совместно биологическим факультетом Хайфского Университета был разработан и изучен препарат, представляющий собой комплекс с содержанием активных экстрактов, масел и микро капсулированных наночастиц витаминов А и Е, названный восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» 

Восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» представляет собой новый препарат для местного применения при лечении псориаза, отличается от других препаратов содержанием активных биологических экстрактов (Liliaceae (asphodelus microcarpus) root extract, arctium lappa (burdock) root extract, triticum vulgare (wheat) germ extract, capparis spinosa (caper) root extract, аlmond (prunus amygdalus dulcis) extract), масел shea butter (Butyrospermum ParkII), cocoa (theobroma cacao) butter, castor (ricinus communis) oil и микрокапсулированных наночастиц витаминов А и Е, caprylic/capric triglyceride, dead sea water, sulphur, allantoin, которые влияют на обмен веществ в клетках и, следовательно, на механизм развития профилактики заболевания. Перечисленные компоненты препарата «Denova skin protector psora» эффективно воздействуют на пораженные участки тела, оказывают значительное воздействие на обмен веществ, препятствуя ускоренному делению клеток эпидермиса, гемокоагуляцию, а также на структуру и функцию биологических мембран.

Изучение в эксперименте in vivo свойств восстанавливающего крема для тела «Denova skin protector psora» показало, что препарат оказывал лечебное действие на псориатические бляшки. Помимо этого in vitro было показано, что коллагенолитическая активность «Denova skin protector psora» проявляется в растворении рубцово-измененной ткани, гидролизе токсичных белков и пептидов, образующихся при некрозах.

С целью личной оценки эффективности лечебного действия восстанавливающего крема для тела «Denova skin protector psora» в ??????? был применен указанный препарат у 8-ми больных со следующими формами псориаза: 1) бляшечный псориаз, который обычно проявляется в виде рассеянных, возвышающихся над поверхностью кожи покрытых белыми чешуйками бляшек, часто локализующихся на локтях, коленях и волосистой части головы; 2) каплевидный псориаз, состоящий из многочисленных маленьких, рассеянных по всему кожному покрову высыпаний, покрытых чешуйками. Каплевидный псориаз часто встречается у молодых людей, и часто возникает вслед за инфекцией верхних дыхательных путей у предрасположенных к этому лиц; 3) пустулезный псориаз ладоней и подошв является хронической локальной формой пустулезного псориаза, обычно возникающего в среднем возрасте; 4) псориатическая эритродермия - это генерализованное поражение кожи, при котором в процесс вовлекается весь кожный покров, включая волосистую часть головы, лицо, туловище, руки и ноги.

Критериями оценки эффективности служили: 

Оценка органолептических свойств крема и его переносимость.

Динамика болезни.

Характеристика наблюдаемых больных 

Моаз Мордехай, мужчина 17 лет. Диагноз — псориаз с 12 лет. Лечебное воздействие  —  3 раза в неделю, 2 месяца. Выражает огромную благодарность за полное излечение от этого заболевания, которое было у него на протяжении 5 лет. Отмечает, что после первой процедуры, было видно изменение пятен псориаза — они стали бледнее и перестали чесаться. Спустя несколько процедур было значительное уменьшают шелушения, снижение воспалительных явлений, после 8 недель использования восстанавливающего крема «Denova skin protector psora» наступило полное излечение.

Озер Герцель, мужчина, 43 года. Диагноз — псориаз. Лечебное воздействие  — 2-3 раза в неделю, 4 месяца. Выражает большую благодарность за оказанное лечение. Отмечает, что после многих безрезультатных попыток, потерял веру и надежду на излечение, но с помощью восстанавливающего крема «Denova skin protector psora» обрёл надежду, сразу улучшилось психологическое состояние, получил уверенность в себе. Общее самочувствие. После первых трёх процедур (первая неделя лечения) были значительно уменьшены шелушения, снижены воспалительных явлений, зуд. В течение 4 месяцев полностью исцелился.

Амар Хубейше, мужчина, 51 год. Диагноз — псориаз. Лечебное воздействие – 2  раза в неделю, 2 месяца. Отмечает, что многие методы и попытки лечения болезни были не результативными. Выражает благодарность за полное излечение. Первые эффекты наступили после 2 недель терапии: руки и правая нога полностью вернулись в состояние до болезни. 

Бени Кольдерон, мужчина, 51 год. Диагноз — псориаз. Лечебное воздействие  – 2-3 раза в неделю, 2,5 месяца. Выражает благодарность за оказанное лечение восстанавливающим кремом «Denova skin protector psora» и полное исцеление от болезни за 4 месяца, Отмечает что ранее использовал все возможности, но безрезультатно, однако благодаря этому «волшебному» препарату вновь обрёл право на личную и счастливую жизнь, улыбку, которой у него не было на протяжении многих лет. Это большое счастье за вернуться к нормальной человеческой жизни. 

Арис Вальдман, мужчина, врач-дерматолог, 56 лет. Диагноз — хроническое заболевание псориаз в течение 20 лет. Лечебное воздействие – 5 раз в неделю, 3.5 месяца. Отмечает, что пробовал все существующие методы лечения, которые, к сожалению, не приносили статического эффекта, болезнь возвращалась. В течение 2 месяцев, 5 раз в неделю использовал восстанавливающий крем «Denova skin protector psora», после чего кожа на поражённых участках тела огрубела и начала облазить, а под огрубевшей кожей наблюдалась здоровая, молодая, чистая кожа. Бляшки псориаза отпадали, но он продолжал мазать очищенные места, давая завершиться процессу и уничтожая корень очага. С помощью крема достиг поразительных результатов, которые ему, как врачу, было невероятно интересно наблюдать. Он полностью излечился и получил то, чего, к сожалению, не мог получить от традиционных методов лечения. Как врач отмечает, что крем  не вызывает совершенно никаких побочных эффектов. Выразил огромную благодарность.

Иуда Меламед, мужчина, 62 года. Диагноз — обширное хроническое заболевание псориазом в течение 18 лет, которое сопровождалась постоянным воспалениями, раздражениями и ужасным зудом участков кожи, что приводило его в постоянное смущение перед окружающими меня людьми, как в обществе, так и на работе. Лечебное воздействие – 2-3 раза в неделю, 3 месяца. Отмечает, что использование восстанавливающего крема «Denova skin protector psora» позволило полностью избавиться от этого заболевания (на теле не осталось ни одной бляшки псориаза), обрести уверенность и состояние комфорта. Выражает благодарность.

Ноя Гайзан, женщина 37 лет. Диагноз — обширное хроническое заболевание псориазом в течение 25 лет. Лечебное воздействие — 3 раза в неделю 3,5 месяца. Выражает благодарность и отмечает, что посещая минимум 2 раза в год Мёртвое Море с курсом лечения, не получила похожего результата, который получила от восстанавливающего крема «Denova skin protector psora». Эффект — чистая и гладкая кожа. 

Гила Даувэр, женщина, 36 лет. Диагноз — обширное приобретенное хроническое заболевание псориазом. Лечебное воздействие — 2-3 раза в неделю, 2.5 месяца. Отмечает, что псориаз — это очень сложное и, прежде всего, психоэмоциональное тяжелое для любой женщины заболевание. Форма заболевания —  по всему телу воспалённые красные пятна с бляшками и глубокими трещинами в области кистей рук и локтей. Самые известные специалисты страны в области лечения псориаза назначали различные методы дорогостоящего лечения, при этом иногда интенсивность и количество пятен уменьшалось, трещины на кистях рук незначительно заживали. Однако потом они возвращались, таким образом лечение оказывалось безрезультатным. При этом рецедивы болезни не давали возможности нормально функционировать руками. Это была тяжелейшая травма в ее жизни. Обратилась в период обострения болезни. Была готова применять любые химические, гормональные способы, но была удивлена натуральностью компонентов крема. Через 5 процедур могла работать руками, а ещё через 2 процедуры исчезли пятна на теле. Через 2 месяца руки были здоровыми, а кожа тела чистой без псориатических бляшек. Выражает благодарность. 

Митав Хадад, женщина, 42 года. Диагноз — обширное хроническое заболевание псориазом в течение 6 лет. Лечебное воздействие — 3 раза в неделю 2 месяца. Отмечает, что никогда не смогла бы излечиться от этого ужасного недуга. Восстанавливающий крем «Denova skin protector psora» полностью излечил заболевание. Выражает благодарность за разработку крема и заметный эффект.

Заключение 

Восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» нормализует процессы деления клеток кожи (которые при псориазе, как уже указывалось, ускорены). Клетки начинают "успевать" созревать и становятся полноценными, способными выполнять свойственные им в норме функции. Важной особенностью восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» является тот факт, что восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» не просто удаляет внешние симптомы заболевания, но и вмешивается в механизм развития заболевания, то есть, лечит саму болезнь, а не только ее внешние проявления. Кроме того, восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» способен корректировать свойственные псориазу иммунные нарушения в коже.

Восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» — не гормональный препарат, и, следовательно, при его применении отсутствуют те нежелательные побочные эффекты, которые наблюдаются при применении препаратов на основе кортикостероидных гормонов (особенно «старых»). Восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» может применяться длительно. А ведь это так необходимо, поскольку псориаз — хроническое заболевание и чаще всего требует постоянного лечения. 

Восстанавливающему крему для тела «Denova skin protector psora»  не свойственен синдром «отмены», то есть при прекращении пользования препаратом не будет ухудшения состояния.

Восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» отлично сочетается с другими методами лечения псориаза (как физиотерапевтическими, так и медикаментозными). Сочетание разных методов, в этом случае, дает возможность с одной стороны — усилить взаимный эффект применяемых средств, а с другой — снизить их дозу. 

Накоплен положительный опыт применения восстанавливающего крема для тела «Denova skin protector psora» показывает, при этом никаких серьезных побочных эффектов отмечено не было. Первым признаком наступления эффекта от лечения является исчезновение чешуек. Затем, высыпания медленно уплощаются, уменьшается краснота. У большинства пациентов эффект от проводимого лечения начинает проявляться после первой процедуры или спустя 3 -5 процедур. Дальнейшее улучшение состояния отмечается при более продолжительной терапии — через 6-8 недель. 

Восстанавливающий крем для тела «Denova skin protector psora» обладает приятным запахом, в отличие от препаратов на основе дегтя или дитранола, не вызывает окрашивание кожи или одежды.







