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             Психотерапия - не психиатрия.
            Такие ложные представления по которым ставится знак равенства между этими абсолютно разными отраслями медицины не редкость, поэтому и обращаемость к психотерапевтам, цены на эти услуги- один из важнейших показателей цивилизованности общества. И общего с психиатрией у нас есть не больше 5% .  К психиатру больной обращается редко, чаще его ведут родственники или милиция. А к психотерапевту он должен прийти осознанно сам. И не напрасно!  Именно врач этой уникальнейшей в мире специальности может реально изменить Вашу жизнь к лучшему. Психотерапевт-  ученый волшебник, что основано на сложном переплетение чудес и закономерностей. Как ученый психотерапевт ступает смело дальше за грани науки, как волшебник он не переступает грани дозволенного и не нанесет вреда душе, духу и телу. Поэтому в цивилизованных странах мира запрещены колдуны, экстрасенсы и прочие невежды. 

                  Поводом к обращению может послужить:

· У Вас возникли проблемные жизненные ситуации, не строятся отношения в коллективе в семье, не можете «отключиться» от проблем;

· Ваше душевное состояние начинает сказываться на здоровье и самочувствии. Появились «неизлечимые» болезни.
· Вас преследуют неудачи. «Венец безбрачия», «порча», Бесплодие. Снижается качество жизни.

Удовольствия перестали быть удовольствиями. Сексуальные проблемы.                                                      
 *Вы не в ладах со своим телом. Непомерное ожирение. Хочется изменить фигуру. 

* Вы страдаете зависимостями: алкоголизм, игромания, интернетзависимостью, или зависимостью от другого человека (приворот).
* Вас душат и терзают отрицательные эмоции, обиды, страхи, сомнения, навязчивости. Преследуют неудачи.
* Вы можете высказать то, о чем не  расскажете даже близким и Вас поймут.
Основные этапы работы:
Радикальный и ощутимый результат, в отличие от других врачей Вы сможете ощутить даже от одной встречи. Все начинается с первого знакомства при бесплатной консультации. Потом идет сложная лечебно- диагностическая работа. Далее выработка новых навыков и стереотипов поведения и взаимодействия с людьми, с окружающим миром. Восстановление нарушений на всех уровнях от душевного до телесного.
Методы лечения: только индивидуальный подход. Это требует от специалиста не только знаний но и огромного опыта. Наш специалист владеет большинством новых и старых методов и техник. 

Это и гипнотерапия, аутотренинг, НЛП, холотропная терапия, авторские техники и программы: «Из пышки – фигурку)». «Преодоление завистей». Тренинги.
Как Вам действовать? Если у Вас есть желания изменить все в своей жизни к лучшему. Примите решение, позвоните и следуйте в клинику здоровья и красоты «Ваш шанс» на улицу Советскую, дом  3 тел. 4- 153-943. 
